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Március 15. – gratulálunk a kitüntetetteknek!
Az ország minden településén, sőt a 
határainkon kívül, a magyar lakta 
területeken is sokan megünnepelték 
az 1848-49-es magyar szabadságharc 
kirobbanásának évfordulóját. Váro
sunkban a hagyományoknak megfe-
lelően, idén is az eseményhez méltó 
ünnepségsorozatot rendezett a Jász-
kerület Nonprofit Kft.

A hagyományoknak megfelelően az 
ünnepség a Nagyboldogasszony Ró-
mai Katolikus Főtemplomban ünnepi 
szentmisével kezdődött március 15-
én. Innen az 1848-as emlékműhöz 
vonultak a megemlékezők, ahol a 
Jászsági Gróf Apponyi Albert Általá-
nos Iskola tanulóinak műsorát tekint-
hették meg. Az előadást koszorúzás 
követte az 1848-as emlékműnél és a 
Petőfi-szobornál.

Az ünnepséget követően a Városvé-
dő és Szépítő Egyesület megemlékezé-
sét az 1848-49-es hősök síremlékénél, 
a Fehértói temetőben tartották. Dél-
után egy órakor pedig a fiataloknak 
meghirdetett játék, az „Aki nem lép 
egyszerre, nem kap rétest estére”, alias 
Forradalmi ízek nyomában kezdődött. 
A jelentkezőknek különböző helyeken 
kellett begyűjteni az ajándékokat, me-
lyeket akkor kaptak meg, ha az ott fel-
tett kvízkérdésekre jó válaszokat adtak. 
A játék részese volt a roomli-a Kreatív 
Pont, a Puncs Cukrászda, a Jász Múze-
um, az Arany Kanál Étterem, a Megye-
ház Presszó. A kellemes tavaszi időt ki-
használva sokan vettek részt a játékban, 
amely nagy sikert aratott.

Az ünnepi nap zárásaként a Lehel 
Film-Színházban a 80 huszár címet 
viselő magyar filmet vetítették le, me-
lyet a Nemzeti Filmintézet Közhasznú 
Nonprofit Zrt. biztosított.

A március 15-i ünnepi nap, a ko-
rábbi hagyományoknak megfelelően, 
méltó főhajtás volt az 1848-49-es ma-
gyar forradalom és szabadságharc hősei 
és áldozatai előtt.

Nem kis örömünkre, számos jász-
berényi kitüntetettje is volt az idei 
központi, állami ünnepségsorozat-
nak. 

Magyar Arany Érdemkereszt
Bárcziné Kulcsár Júliát, az EGYMI 

főigazgatóját, több évtizedes, a sajátos 
nevelési igényű gyermekek érdekében 
végzett kiemelkedő gyógypedagógiai 
munkájáért, valamint főigazgatóként a 
pedagógus közösségért végzett értékes, 
példaértékű szakmai tevékenységéért 
dr. Sulyok Tamás, Magyarország köz-
társasági elnöke a Magyar Arany Ér-
demkereszt kitüntetésben részesítette.  

Magyar Ezüst érdemkereszt
Zsiga Jenő István prímást, a Jászsági 

Cigányzenekar vezetőjét az autentikus 
cigányzene továbbélését elkötelezetten 
szolgáló, több évtizedes előadóművészi 
tevékenysége elismeréseként dr. Sulyok 
Tamás, köztársasági elnök a Magyar 
Ezüst Érdemkereszt kitüntetésben ré-
szesítette. 

Magyar Érdemrend Tiszti­
keresztje

Sas István népművelő-könyvtárost, 
a jászberényi Déryné Művelődési Köz-
pont nyugalmazott igazgatóját a Jászság 
kulturális éltét öt évtizede gazdagító, ki-
emelkedő kultúraszervező, népművelő 
és társadalmi munkája elismeréseként 
dr. Sulyok Tamás, köztársasági elnök a 
Magyar Érdemrend Tisztikeresztje ki-
tüntetésben részesítette. 

Magyar Érdemrend Tiszti­
keresztje (polgári tagozat)

Dr. Dobos László közgazdászt, 
szociológust, a Jászok Egyesületének 
elnökét a magyarországi jászok közös-
ségének megerősítésében, hagyomá-
nyaik éltetésében és továbbadásában 
vállalt szerepe elismeréseként dr. Su-
lyok Tamás, köztársasági elnök a Ma-
gyar Érdemrend Tisztikeresztje (polgá-
ri tagozat) kitüntetésben részesítette. A 
kitüntetést Semjén Zsolt miniszterel-
nök-helyettes (fotón balról) adta át.

Honvédelemért Kitüntető Cím
A honvédelem érdekében végzett 

tartós, példamutató munkájukért a 
Honvédelmi Miniszter nemzeti ünne-
pünk alkalmából 5 hagyományőrzőnek 
adományozott Honvédelemért Ki-
tüntető Címet, közöttük a jászberényi 
Vidovich Kálmán hő. zászlósnak.

A kitüntetetteknek Olvasóink ne-
vében is gratulálunk!

Sajtóreggeli a Szabad Magyar 
Sajtó Napján

Március 15. nemcsak a szabadság 
ünnepe, hanem a Szabad Magyar Sajtó 
Napja is. Hagyomány már cárosunk-
ban, hogy a Jászkerület Nonprofit Kft., 
a Jász Múzeum, a Hamza Múzeum és 
a Jászság Népi Együttes ezen alkalom-
ból sajtóreggelire hívja a média jász-
berényi munkatársait. Idén az ünnep 
másnapján, március 16-án a roomLi-a 
Kreatív Pont volt a helyszín, ahol 
Horgosi Zsolt, a Jászkerület igazgatója 
köszöntötte a média megjelent képvi-
selőit. Megköszönte a sajtó, a rádió és 
a televízió munkáját, azt a tevékeny-
séget, amivel egész évben segítették a 
városunkban folyó kulturális munkát. 
Az eseményen jelen volt Budai Lóránt 
polgármester is. 

Megemlékezés az Eszterhá­
zy Károly Katolikus Egyetem 
Jászberényi Campusán

Az Eszterházy Károly Katolikus 
Egyetem Jászberényi Campus I. évfo-
lyamos óvodapedagógus és III. évfo-
lyamos tanító szakos hallgatói ünnepi 
megemlékezést szerveztek az 1848–49-

es forradalom és szabadságharc tiszte-
letére. Az ünnepséget 2026. március 
16-án, hétfőn délelőtt rendezték a Jász-
berényi Campus Apponyi termében, 
melyen dr. Ócsai Antal osztályvezető 
főorvos „Görgey Artúr lába nyomán” 
címmel tartott előadást.

IX. Jász Kolbásztöltő Fesztivál
Kilencedik alkalommal rendezték meg, március 13-14-én városunkban a 
Jász Kolbásztöltő Fesztivált. Józsa Tamás és csapata idén is tökéletes munkát 
végzett, mert a 103 csapat tagjai, az érdeklődők, és a koncerteken résztvevők 
nagyszerűen szórakoztak, remekül érezték magukat. A pénteki nap a Város 
Kolbásza kóstolásával kezdődött és koncertekkel zárult. Szombaton pedig az 
egymással versengő csapatok töltötték meg a JP Arénát. Az este zárásként is-
mét klassz koncerteknek lehetett részese a közönség.

A közel évtizedes fesztivál felveze-
tő rendezvénye néhány esztendeje, 
a Város Kolbásza közösségi kolbász 
kóstolás. Idén ezt március 13-án, 
pénteken tartották a piacra vezető út 
melletti Hello Berény parkolóban. 
Az ingyenes kóstolóra a kolbászt a 
jászboldogházi önkéntes tűzoltók 
látványosan, hagyományőrző hangu-
latban készítették, legjobb tudásuk-
nak és a jász ízvilágnak megfelelően. 

A kisütött kolbászt kóstolni vágyók 
a helyszínen és a piaccsarnokban íz-
lelhették meg a Város Kolbászát, me-
lyet muzsika és énekszóval kínáltak a 
Jászberényi Hagyományőrző Együttes 
tagjai.

A folytatás már a JP Arénában zaj-
lott, ahol a kolbászkészítés hagyomá-
nyán túl, népszerű előadók és neves 
DJ-k gondoskodtak a party hangulat-
ról. Folytatás a 6. oldalon  

Világszintű fejlesztés a Rosenbergernél
Szíjjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter járt március 9-én, hétfőn városunkban, ahol a Rosenberger Csoport 
jászberényi gyáregységében egy közel 50 milliárd forintos fejlesztést jelentett be. Egy olyan fejlesztést, amelynek ered-
ményeként a Rosenberger Csoport Jászberényben, Jászárokszálláson és Nyírbátorban 200 olyan munkahelyet hoz 
létre, ahol mérnökök, jól képzett szakemberek dolgoznak majd. 

Ünnepi köszöntőjében Szíjjártó Péter 
elmondta, hogy az elmúlt 16 évben 
milyen nagy kihívásoknak kellett meg-
felelnie Magyarországnak.

– Volt gazdasági világválság, Covid 
világjárvány, négy éve orosz-ukrán há-
ború a szomszédságunkban, s ha ez nem 
lett volna elég, akkor most itt van a kö-
zel-keleti háború. Mindezekkel együtt 
az utóbbi négy év a befektetések terén 
az ország kiemelkedően legjobb négy 
éve volt. Jász-Nagykun-Szolnok Várme-
gyében közel 100 megvalósult projektet 
támogatott a kormány, melyek eredmé-

nyeként több mint 500 milliárd forintos 
fejlesztés valósulhatott meg. A vármegye 
ipari termelése ezen időszak alatt a dup-
lájára nőtt, s a munkanélküliség a felére 
csökkent. Ebben pedig a Jászság az élen 
járt – mondta Szíjjártó Péter, aki azt is 
hangsúlyozta, hogy ezzel a beruházással 
a Rosenberger Csoport Magyarországot 
a legmodernebb, legújabb iparág, a mes-
terséges intelligencia terén a világ élme-
zőnyébe repíti. A miniszter beszédéből 
az is kiderült, hogy a kormány és a Ro-
senberg csoport között ez már a sokadik 
támogatási megállapodás, s ezek mind 

olyan fejlesztéseket jelentettek, amelyek 
a cégnek és Magyarországnak is jelentős 
eredményeket hoztak. Szíjjártó Péter azt is 
kiemelte, hogy a mesterséges intelligencia 
a globális gazdaság jövőjét jelenti. 

Czakó Tibor, a Rosenberger Csoport 
magyarországi vállalatok ügyvezető igaz-
gatója azt hangsúlyozta, hogy az új pro-
jekt az automatizálást és a digitalizációt 
támogató gyártói megoldásokat vezet 
be, olyan területeken, amelyek a mester-
séges intelligencia fejlesztésekkel szoros 
összefüggésben állnak.

Folytatás a 2. oldalon  

Hulladékszállítási 
tájékoztató

A Jászberényi Vagyonkezelő és Vá-
rosüzemeltető Nonprofit Zrt. tájé-
koztatja Jászberény város lakosságát 
és a vállalkozásokat, hogy a kom-
munális hulladékszállítást az aláb-
biak szerint végzi:

2026. április 3-án (péntek)
– Jászberény pénteki program sze-
rinti szállítás
– Jászberény zöldhulladék 4. prog-
ram szerinti szállítás
2026. április 4-én (szombat) 
– Jászberény hétfői program szerinti 
szállítás
2026. április 6-án (hétfő)
–A szállítás szünetel.

A jászberényi társasházi program 
2026. április 7-én (kedd) kerül pót-
lásra.

Kérjük a tájékoztatónk szerinti na-
pokon a kukák kihelyezését reggel 
6:30-ig.

� Jászberényi Vagyonkezelő és 
� Városüzemeltető Nonprofit Zrt.
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Pályázati felhívás
az 5100 Jászberény, Futrinka utca 4. szám alatt található 

ingatlan értékesítésére lakóépület építése céljából

Jászberény Városi Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát 
képező, a Jászberény, 3363/17 hrsz-ú, 571 m2 területű, kivett beépítetlen 
terület megnevezésű, természetben 5100 Jászberény, Futrinka utca 4. szám 
alatt található építési telek ingatlan értékesítésére lakóépület építése céljából, 
melynek pályázati induló ára 10.668.000.- Ft- (a pályázati induló ár az Áfá-t 
tartalmazza).
Magánszemélyek részére 4 éves beépítési kötelezettség vállalása esetén  
25 %-os, 6 éves beépítési kötelezettség vállalása esetén 15 %-os vételárkedvez-
ményt biztosít az Önkormányzat. Az egyes ingatlanokra vonatkozó pályázati 
hirdetmények - melyek a pályázat részleteit tartalmazzák - megtekinthetőek 
Jászberény Város honlapján (www.jaszbereny.hu) és a Jászberényi Polgármes-
teri Hivatal hirdetőtábláján. A magánszemélyek pályázaton való részvételét 
az Önkormányzat pályázati adatlappal segíti, részükre a Pályázati Adatlap 
használata a pályázat benyújtásakor kötelező. (www.jaszbereny.hu honlapon 
elérhető).
A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető, természetes szemé-
lyek esetén a pályázati adatlap beszerezhető, illetve a pályázat benyújtható 
a Jászberényi Polgármesteri Hivatal Aljegyzői Osztályán (5100 Jászberény,  
Lehel vezér tér 18. fsz. 2. iroda; tel.: 57/505-751). 

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. április 9. (csütörtök) 12:00.

Pályázati felhívás 
kiemelt sportágat működtető sportszervezetek részére

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet 
a Jászberény Városi Önkormányzat sportfeladatairól, valamint a helyi sport-
tevékenységről szóló 8/2023. (III. 30.) önkormányzati rendeletben foglalt ke-
retek között, a rendelet 1. mellékletében meghatározott, kiemelt sportágak 
körébe tartozó sportágak támogatása érdekében, a jászberényi székhellyel 
rendelkező, illetve tevékenységüket Jászberényben is kifejtő sportszervezetek 
részére. A pályázat keretében a 2026. január 1. és 2026. december 31. közé 
eső időszakban megvalósuló, pályázati feltételeknek megfelelő, jászberényi 
sportszervezetek éves működését, sportrendezvények szervezését kívánja tá-
mogatni vissza nem térítendő formában.
A pályázatok kizárólag az erre a célra közzétett pályázati adatlapon 
nyújthatóak be, a csatolandó mellékletekkel együttesen 2026. április 
8. napjáig. 
A pályázati adatlapot is magában foglaló pályázati dokumentáció a rész-
letes pályázati felhívással együtt letölthető formátumban elérhető Jászbe-
rény Város hivatalos honlapján /www.jaszbereny.hu/.

Pályázati felhívás 
sportszervezetek részére

A Jászberény Városi Önkormányzat Humán, Közrendi és Vallásügyi Bi-
zottsága 2026. évben is pályázatot hirdet a Jászberény Városi Önkormány-
zat sportfeladatairól, valamint a helyi sporttevékenységről szóló 8/2023. (III. 
30.) önkormányzati rendeletben foglalt keretek között, a rendelet 1. mellék-
letében meghatározott, kiemelt sportágak körébe NEM tartozó sportágak 
támogatása érdekében, a jászberényi székhellyel rendelkező, illetve tevékeny-
ségüket Jászberényben is kifejtő sportszervezetek, sportegyesületek és diák-
sport szervezetek részére. A pályázat keretében a 2026. január 1. és 2026. 
december 31. közé eső időszakban megvalósuló, pályázati feltételeknek 
megfelelő, jászberényi sportszervezetek éves működését, sportrendezvények 
szervezését és a városi sportlétesítmény használatát kívánja támogatni a Bi-
zottság vissza nem térítendő formában.
A pályázatok kizárólag az erre a célra közzétett pályázati adatlapon 
nyújthatóak be, a csatolandó mellékletekkel együttesen, 2026. április 
7. napjáig. 
A pályázati adatlapot is magában foglaló pályázati dokumentáció a rész-
letes pályázati felhívással együtt letölthető formátumban elérhető Jászbe-
rény Város hivatalos honlapján /www.jaszbereny.hu/.

Pályázati felhívás 
civil szervezetek részére

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Humán, Köz-
rendi és Vallásügyi Bizottsága 2026. évben is pályázatot hirdet civilszer-
vezetek részére. 
A Bizottság a pályázat keretében azon Jászberényben bejegyzett székhellyel 
rendelkező, vagy tevékenységüket Jászberényben is kifejtő, és a pályázat kiírá-
sakor már legalább egy éve bejegyzetten működő - a bíróság által 2025. már-
cius 1-ig jogerősen nyilvántartásba vett - olyan civil szervezetek, egyesületek, 
alapítványok, 2026. január 1. és 2026. december 31. közé eső időszakban 
megvalósuló működését kívánja vissza nem térítendő formában támogatni, 
amelyek az alapszabályuknak, vagy alapító okiratuknak megfelelő tevékenysé-
güket ténylegesen folytatják, és a pályázati kiírás feltételei szerint támogatás-
ban részesülhetnek.
A pályázatok kizárólag az erre a pályázati célra közzétett pályázati adatla-
pon nyújthatók be, a csatolandó mellékletekkel együttesen, 2026. április 
7. napjáig. 
A pályázati adatlapot is magában foglaló pályázati dokumentáció a rész-
letes pályázati felhívással együtt letölthető formátumban elérhető Jászbe-
rény Város hivatalos honlapján /www.jaszbereny.hu/. 

Világszintű fejlesztés a Rosenbergernél
Pócs János, térségünk országgyű-
lési képviselője kiemelte, hogy a 
Rosenberger Csoport hazánkban 5 500 
főnek biztosít munkát, amiért jár a ka-
lapemelés a tulajdonos család előtt. A 
képviselő megköszönte Szíjjártó Péter 
munkáját, melyet a térség érdekében 
végez. Mint mondta, a miniszter soha 
nem jön üres kézzel Jászberénybe, a 
Jászságba, s a kormány által biztosított 
támogatások mindig a térség fejlődését 
szolgálják. 

A Rosenberger család részéről Peter 
Rosenberger, társtulajdonos, a családi 
felügyelőbizottság tagja hangsúlyozta, 
hogy Magyarország központi pillér a 
csoport nemzetközi hálózatában. Ezzel 
az újabb beruházással pedig a cégcso-
port megerősíti a hosszú távú kapcsola-
tát a magyar kormánnyal. 

A közel 50 milliárdos fejlesztés 
eredményeként a világ egyik legna-
gyobb technológiai cégének számító 
Rosenberger Magyarországról látja 
majd el többek között csatlakozókkal 
és adatátviteli kábelekkel a mesterséges 

intelligencia chipek tesztelésére szako-
sodott vállalatokat. 

Bemutatkozik a Rosenberger 
Csoport

Családi vállalkozásként 1958 óta 
állunk az innováció és a megbízható-
ság mellett. Globális hálózatunk 35 
telephelyen 15 500 alkalmazottat fog-
lalkoztat. Éves forgalmunk 1,8 milli-
árd euro. A nagyfrekvenciás, nagyfe-
szültségű és száloptikai technológiák 
technológiai vezetőjeként a precizitás 

és a teljesítmény terén is mércét állí-
tunk fel.

Négy üzletágunk: automotiv, 
interconect, semiconect teszt, vala-
mint CNC megmunkálás olyan pi-
acokra fejleszt megoldásokat, ahol 
minden kapcsolat számít, és minden 
innováció változást hoz. Technológi-
áinkat mindenütt alkalmazzák, ahol 
a teljesítmény, a megbízhatóság és a 
pontosság kulcsfontosságú. Legyen 
szó mobilitásról, iparról, adatköz-
pontokról vagy távközlésről. Mi gon-
doskodunk arról, hogy az adatok, az 

energia és a jelek mindig biztonságo-
san áramoljanak.

Rendszereink megfelelnek a legma-
gasabb követelményeknek. Ellenállnak 
a szélsőséges hatásoknak, hatékonyak 
a működésben és készen állnak a jövő 
kihívásaira. Több évtizedes tapaszta-
latunkat és a legmodernebb gyártási 
technológiákat intelligens tervezéssel 
kombináljuk, hogy nagyteljesítményű 
interfészeket hozzunk létre az iparágak 
széles köre számára. 

Minden termék és műszaki alkat-
rész a műszaki szakértelem, az innova-
tív szellem és a következetes minőség 
eredménye a kezdeti koncepciótól a 
valós alkalmazásig. Bárhol, ahol a kap-
csolatok jelentik a különbséget, mi 
partnerek és az új perspektívák mozga-
tórugói vagyunk. Ahol a perecizitás és az 
innováció találkozik, ott a legmagasabb 
technológiák jönnek létre. Kutatási és 
fejlesztési részlegünkön az ötletekből pi-
acképes megoldások születnek a digitális 
tervezéstől a sorozatgyártásig. A tesztla-
boratóriumban a nagy frekvenciás, nagy 
feszültségű és száloptikai technológiát 
szélsőséges körülmények között tesztel-
jük és a nemzetközi szabványok szerint 
minősítjük.

A gyártás mikrométer pontos egye-
di alkatrészekkel kezdődik, majd a mo-
dern fröccsöntéssel készült, pontosan 
illeszkedő alkatrészek következnek. 
Galvanizálásuk révén finomítjuk a fe-
lületeket, amely előtt a nagy pontossá-
gú lyukasztási és hajlítási technológia 
összetett geometriákat alakít ki. Min-
den alkatrész összeszerelése teljesen 
automatizált összeszerelési folyamat 
során történik, minden egyes folya-
matlépés után minőség-ellenőrzéssel. 
Az eredmény olyan termékek, amelye-
ket legmagasabb szintű szabványoknak 
megfelelően fejlesztettünk ki és gyár-
tottunk.

  Folytatás az 1. oldalról  

Átadták a Szent Erzsébet Kórház új CT 
berendezését 
Az Országos Diagnosztikai Moder-
nizációs Program részeként a Jász-
berényi Szent Erzsébet Kórházba 
is új CT-berendezést telepítettek, 
melynek ünnepélyes átadását márci-
us 12-én csütörtökön délután tartot-
ták. A csereprogram megvalósítása 
előtt az intézményben egy régebbi, 
GE gyártmányú, 16 szeletes készülék 
működött.

Az új készülék a szükséges hatósági 
engedélyek megérkezése után 2026. 
január 30-tól működik a kórházban. 
A mesterséges intelligenciával támo-
gatott képalkotásnak köszönhetően 
kiváló képminőséget biztosítva, ala-
csony sugárdózis mellett működik 
a berendezés, amelynek segítségével 
még pontosabb diagnosztikai vizsgá-
latok végezhetők el. Az új CT-t széles-
körű klinikai alkalmazhatóság és a 3D 
alapú, mélytanuláson alapuló képal-
kotási megoldások jellemzik. Továbbá 
a rövid vizsgálati idő, s az, hogy er-
gonómiai kialakítása kényelmessebbé 
teszi a vizsgálatot a páciensek számá-
ra. A korszerű berendezéssel a Jász-
berényi Szent Erzsébet Kórházban 
a korábbinál is jobb minőségű diag-
nosztikai vizsgálatok végezhetők, s a 
fejlesztésnek köszönhetően még gyor-
sabb és még magasabb színvonalú be-
tegellátást tudnak biztosítani a térség 
lakóinak. 

Az új CT berendezés átadásán dr. 
Raffai Bálint, az Országos Kórházi 
Főigazgatóság (OKFŐ) működéséért 
felelős főigazgató-helyettes ismertette 

az Országos Diagnosztikai Moderni-
zációs Program lényegét, amelynek ke-
retében ez a fejlesztés Jászberényben is 
megvalósulhatott. Dr. Besenyi Orsolya, 
a Szent Erzsébet Kórház főigazgatója 
pedig megköszönte mindenki munká-
ját, aki részese volt az új CT berendezés 
telepítésének. Kiemelte, hogy a fejlesz-
tés megvalósításának idejére az OKFŐ 
biztosított a kórház számára egy mobil 
FT szűrőállomást, hogy a képalkotó 
diagnosztikai vizsgálatok folyamatosan 
elérhetők legyenek. 

Az új CT berendezést a kórház fő-
épületének a földszintjén, a korábbi CT 
helyén kialakított területen helyezték el, 
melyet a köszöntőket követően a meg-
hívott vendégek a helyszínen meg is 
tekinthettek. Ott Gyarmati Valentin 
káplán atya és Mező István református 
lelkész mondott ünnepi áldást. Az ün-
nepélyes átadón részt vett dr. Fazekas 

Gábor Gyula, a JNSZ Vármegyei Köz-
gyűlés elnöke, Túri-Varga Tünde, az 
OKFŐ Észak-Alföldi Területi Koordi-
nációs Főosztály vezető hivatali főtaná-
csosa, Piroska Miklós, a Hetényi Géza 
Kórház, mint irányító vármegyei intéz-
mény főigazgatója és Budai Lóránt, vá-
rosunk polgármestere is. 

GARÁZSVÁSÁR!
A Jászberényi Déryné  

Nyugdíjas Klub 

GARÁZSVÁSÁRT

rendez március 24-én és 25-én

14 óra 30 perctől

a Lehel vezér tér 2. szám alatt

Mindenkit szeretettel várunk!
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Nagy egyetértés volt a testület 
márciusi ülésén 
Teljes létszámban kezdte a 2026-os, 
márciusi testületi ülését a Jászberény 
Városi Önkormányzat képviselő-tes-
tülete. Az előzetesen kiküldött na-
pirendben 24 megtárgyalandó pont 
szerepelt, s ezt a képviselők egyhan-
gúlag el is fogadták.

Az átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről szóló tájékoztató kap-
csán Lénárt Gábor a Margit-sziget 
fejlesztésével kapcsolatban felvetet-
te, hogy arról most még semmilyen 
döntés nem született, hogy mi legyen 
a sziget valós funkciója. Tájépítészeti 
tervet nincs értelme addig megvaló-
sítani, amíg nem döntöttük el, hogy 
mi lenne ott a legjobb. Budai Lóránt 
válaszában elmondta, hogy a szigettel 
kapcsolatos egyeztetésen mindenre 
kitértek. Vannak ötletek, tervek, ame-
lyekben megegyeztek. 

– Ezek után nem tudok erre mit 
mondani – jelentette ki a polgármester. 
A tájékoztatót 13 igennel és egy nem-
mel fogadták el.

A polgármesteri hivatal 2025. évi 
munkájáról szóló beszámoló tárgyalá-
sakor Bethlendy Béla kiemelte, hogy 
milyen magas színvonalú munka folyt, 
folyik a városházán. Megjegyezte, hogy 
a jegyzőváltás időszakában dr. Körei-
Nagy József aljegyző dicséretesen végez-
te a munkáját. Véleményéhez csatlako-
zott Budai Lóránt is, aki jelezte, hogy 
ő is megköszöni a hivatal munkáját. A 
beszámolót egyhangúlag fogadták el.

A közterület-felügyelet 2025-ös 
munkájáról szóló beszámolót, majd a 
Mezei őrszolgálat 2025. évi munká-
járól szóló beszámolót is egyhangúlag 
fogadták el.

A Jász Múzeum 2025. évi szakmai 
munkájáról szóló beszámolót Gulyás 
András Zoltán, az intézmény igazga-
tója azzal egészítette ki, hogy a tavalyi 
évben a lengyel és a olasz testvérváros 
hasonló intézményeivel is felvették a 
kapcsolatot. Ezt a beszámolót is egy-
hangúlag fogadták el.

A Jászberényi Városi Könyvtár el-
múlt évről szóló beszámoló kapcsán 
Kovács Péter elmondta, hogy nagyon 
sikeres éven vannak túl. Bódis Béla 
gratulált a könyvtár csapatának ahhoz a 
sok díjhoz, amit az év folyamán elnyer-
tek. A képviselő az anyagban szereplő, 
szükséges felújítások felől érdeklődött. 
Budai Lóránt elmondta, hogy egy ál-
lagfelmérést követően fogják meghatá-
rozni, hogy milyen lehetőségeik lesz-
nek idén. A beszámolót egyhangúlag 
fogadták el.

A köztisztviselői illetményalap 
emelést és a cafetéria juttatást tartal-
mazó előterjesztést is vita nélkül fo-
gadták el. Ennek alapján a jelenlegi 98 
000 Ft összegű illetményalapot 1,53 
%-kal emelték, s az visszamenőleg, 
2026 január 1-jei hatállyal 99 500 Ft 
lett. A polgármesteri hivatalban fog-
lalkoztatott közszolgálati ügykezelők 

(5 fő) és munkavállalók (14 fő) ese-
tében is a köztisztviselőkével azonos 
százalékos mértékű illetmény-, illetve 
béremelést fogadtak el visszamenőleg 
2026. január 1-jei hatállyal. Továbbá 
emelték a cafetéria bruttó összegét is az 
évi 490 000 Ft/főről, évi 497 500 Ft/

főre. Mindezen költségek fedezetét az 
önkormányzat 2026. évi költségvetése 
tartalmazza. 

Egyhangúlag módosították a Jász-
berény Városi Önkormányzati Böl-
csőde és Védőnői Szolgálat Alapító 
Okiratát, majd elfogadták a személyes 
gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
alapellátásról, annak igénybevételéről, 
valamint a fizetendő térítési díjról szóló 
9/2014. (III. 14.) önkormányzati ren-
delet módosítását is. Ugyancsak módo-
sították a Bölcsődei Érdekképviseleti 
Fórum Működési Szabályzatát is. 

Elfogadták a személyes gondosko-
dást nyújtó szociális ellátásokról, azok 
igénybevételéről, valamint a fizetendő 
térítési díjakról szóló10/2010. (IV. 1.) 
önkormányzati rendelet módosítását, 
majd arról döntöttek, hogy a Jászsági 
Szociális Szolgáltató Társulás Társulási 
Tanácsába Bethlendy Bélát delegálják. 

Döntöttek arról, hogy a Jászsági 
Röplabda Akadémia U15-ös csapatá-
nak nemzetközi tornán való szereplését 
500 ezer forinttal, a Jászberényi Birkó-
zó Club működését 500 ezer forinttal 
támogatják, s 650 ezer forintos támo-
gatást ítéltek oda a Kutyákkal az Életért 
Alapítványnak.

A Szent István Talentum Alapít-
vány számára 200 ezer forintos támo-
gatást szavaztak meg, amellyel a Szent 
István Sport Általános Iskola és Gim-
názium tanulóinak a 2026. március 
27-29. között Debrecenben megren-
dezésre kerülő Rövidpályás Gyorskor-
csolya Diákolimpia országos döntőjén 
való versenyzését támogatják.

Elfogadták a Jászberény, Futrinka 
utca 4. szám alatt található építési telek 
ingatlan értékesítésére ismételt nyilvá-
nos pályázati eljárás kiírását.

Döntöttek a jászberényi belterületi 
5912/1 hrsz-ú természetben Jászbe-
rény Zagyvapart utcai kivett közterület 
megnevezésű ingatlan részterületének 
értékesítésre kijelöléséről, indulóárá-
nak meghatározásáról is. 

Elfogadták a Környezetvédelmi 
Programban foglaltak 2025. évi időará-
nyos végrehajtásáról szóló beszámolót, 
valamint a város 2026. évi Környezet-
védelmi Akciótervét.

Nem volt vita a Bathó Palota Kft. 
kérelmének elbírálása során sem, majd 
a rendezési tervvel, arculattal kapcso-
latos előterjesztést és tájékoztatót is 
elfogadták. 

A 24 napirendi pont tárgyalásával 
nem egészen egy óra alatt végeztek, s 
ezt követően a testület tagjai kérhettek 
információt, vethettek fel megoldásra 
váró problémákat.� Szántai Tibor

Adja fel 
hirdetését 

a város lapjában!

személyesen: csütörtökönként 
szerkesztőségünkben: Jászberény, 
Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház) 

e-mailben: berenyiujsag@gmail.com

telefonon: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele  
a heti újságba  hétfő 16 óráig.
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• Felhívás mellrákszűrésre
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• Városházi hírek 3. oldal

• A XXXI. Csángó 

Fesztivál programja
4. oldal

• Gy. Riba alkotás 

A hónap műtárgya
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• Megvédte aquatlon 

országos bajnoki címét!
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12. ÉV - 15. SZÁM (XXXV./15.) - 2023. JÚLIUS 27.

Korlátozások a szülészeten és a gyermekosztályon 

a Szent Erzsébet Kórházban

Néhány nappal a hivatalos bejelen-

tés előtt – a rendelkezés életbelépése 

előtt pár órával történt – a világhá-

lón már megjelent, hogy milyen vál-

tozások lépnek életbe július 24-től a 

jászberényi Szent Erzsébet Kórház-

ban, melyek a Csecsemő- és Gyer-

mekgyógyászati, illetve a Szülészet-

Nőgyógyászati Osztályt érintik. 

Mivel sokakat érintő intézkedések-

ről van szó, azonnal meg is indult a 

kommentek sora.

Az alábbi két közlemény jelent meg jú-

lius 24-én a déli órákban a Jászberényi 

Szent Erzsébet Kórház honlapján:

Kedves Kismamák és Hozzátartozók!

A Jász-Nagykun-Szolnok Várme-

gyei Jászberényi Szent Erzsébet Kór-

ház Szülészet-Nőgyógyászati Osztálya 

tájékoztatja Önöket, hogy 2023. júli-

us 24-től 2023. szeptember 1-ig hét-

köznapokon csak nappali ellátást tud 

biztosítani. 

Fontos változás, hogy hétfőtől csü-

törtökig 16.00-08.00 óra között, vala-

mint pénteken 16.00 órától hétfőn reg-

gel 8.00 óráig kórházunkban a szülészeti 

ellátás szünetel, azonban a nőgyógyásza-

ti ellátás az intézményünkben továbbra 

is a megszokott módon működik!

Szülészeti ellátást ügyeleti időben 

az alábbi intézmények biztosítanak 

az Önök számára: Jász-Nagykun-

Szolnok Vármegyei Hetényi Géza 

Kórház-Rendelőintézet, Ceglédi Tol-

dy Ferenc Kórház és Rendelőintézet, 

Hatvani Albert Schweitzer Kórház-

Rendelőintézet, Kistarcsai Flór Fe-

renc Kórház.

A Jász-Nagykun-Szolnok Vár-

megyei Hetényi Géza Kórház-

Rendelőintézethez tartozó települések: 

Alattyán, Jánoshida, Jászágó, Jászalsó-

szentgyörgy, Jászapáti, Jászárokszállás, 

Jászberény, Jászboldogháza, Jászdózsa, 

Jászfelsőszentgyörgy, Jászfényszaru, 

Jászivány, Jászjákóhalma, Jászkisér, 

Jászladány, Jászszentandrás, Jásztelek, 

Pusztamonostor.

A Ceglédi Toldy Ferenc Kórház 

és Rendelőintézet, a Hatvani Albert 

Schweitzer Kórház-Rendelőintézethez, 

valamint a Kistarcsai Flór Ferenc Kór-

házhoz tartozó települések: Szentlő-

rinckáta, Farmos, Tápióság, Sülysáp, 

Úri, Pánd, Tóalmás, Kóka, Szentmár-

tonkáta és Tápiószecső.

Hirtelen jelentkező vagy súlyos 

egészségügyi problémák felmerülése 

esetén kérjük azonnal hívja a 112-es 

telefonszámot.

Az okozott kellemetlenségért el-

nézésüket kérjük, megértésüket és 

együttműködésüket előre is nagyon 

köszönjük.

Kedves Szülők! Kedves Kis Betegeink!

A Jász-Nagykun-Szolnok Várme-

gyei Jászberényi Szent Erzsébet Kór-

ház Csecsemő- és Gyermekgyógyászati 

Osztálya tájékoztatja Önöket, hogy 

2023. július 24-től 2023. szeptember 

1-ig hétköznapokon csak nappali ellá-

tást tudunk biztosítani.

Fontos változás, hogy hétfőtől 

csütörtökig 16.00-08.00 óra között, 

valamint pénteken 16.00 órától hét-

főn reggel 8.00 óráig kórházunkban 

a Csecsemő- és Gyermekgyógyászati 

Osztályon történő ellátás szünetel!

Ebben az időszakban a fent em-

lített ellátásokat a következő intéz-

mények biztosítják: Jász-Nagykun-

Szolnok Vármegyei Hetényi Géza 

Kórház-Rendelőintézet, Ceglédi Tol-

dy Ferenc Kórház és Rendelőintézet, 

Kistarcsai Flór Ferenc Kórház.

A Jász-Nagykun-Szolnok Vár-

megyei Hetényi Géza Kórház-

Rendelőintézethez tartozó települések: 

Alattyán, Jánoshida, Jászágó, Jászalsó-

szentgyörgy, Jászapáti, Jászárokszállás, 

Jászberény, Jászboldogháza, Jászdózsa, 

Jászfelsőszentgyörgy, Jászfényszaru, 

Jászivány, Jászjákóhalma, Jászkisér, 

Jászladány, Jászszentandrás, Jásztelek, 

Pusztamonostor.

A Ceglédi Toldy Ferenc Kórház 

és Rendelőintézethez, valamint a Kis-

tarcsai Flór Ferenc kórházhoz tartozó 

települések: Szentlőrinckáta, Farmos, 

Tápióság, Sülysáp, Úri, Pánd, Tóalmás, 

Kóka, Szentmártonkáta és Tápiószecső.

Folytatás a 2. oldalon  

Útlezárás!

A 35. Nemzetközi Mézvásár és 

Méhésztalálkozó miatt a Bercsényi 

út 1. és 27. szám között, illetve a 

Zoltán utca és a Zirzen Janka utca 

területén útlezárásra kell számítani.

Az alábbi időpontban szíveskedje-

nek az érintett parkolókat szaba-

don hagyni.

Az útlezárás időpontja:

2023. augusztus 4-én 18.00 órától 

2023. augusztus 5-én 20.00 óráig.

Megértésüket előre is köszönjük!

változik!

Budai Lóránt polgármester 

Facebook oldalán osztotta meg 

a hírt, miszerint Dr. Kissné Dr. 

Legeza Zsuzsa, az Országos Or-

vosi Ügyelet Nonprofi t Kft. ügy-

vezetője arról tájékoztatta, hogy 

az ügyelet telefonszáma 2023. 

augusztus 1-jétől megváltozik. Azt 

a jövőben a 06-30/539-2353-as 

számon tudják elérni. Az ügyelet 

további elérhetőségi adataiban vál-

tozás nem történt. Kérik és köszö-

nik szíves megértésüket!

Megkezdődött a belterületi 

utak fejlesztése

Jászberény Városi Önkormányzat tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy 

2023. július 11. napjától, a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-00005 kódszámú, 

"Belterületi utak fejlesztése Jászberényben" című projekt keretében - Jász-

berény belterületén található 8 utcában - megkezdődnek az útburkolat fel-

újítási munkák. A munkavégzés átmeneti útlezárásokkal, illetve forgalmi 

rend változásokkal fog járni.

A beruházás kapcsán tartottak projekt-

indítót július 11-én, amely egyben la-

kossági fórum is volt. A Városháza dísz-

termében Hegyi István, a városfejlesztési 

iroda vezetője köszöntötte a megjelen-

teket. Bevezetőjében elmondta, hogy az 

önkormányzat egy sikeres pályázat ered-

ményeként 250 millió forintot nyert a 

tervezett útfelújításokra. Ezt egészíti ki 

önerővel, mert a teljes bekerülési költség 

mintegy 320 millió forint lesz.  Budai 

Lóránt polgármester is elmondta gon-

dolatait a beruházással kapcsolatban.

-Sok embert pozitívan érintő kér-

désről van szó. Több mint egy éve 

döntött arról a képviselő-testület, 

hogy a belváros egy részét megújít-

juk. Ezt önerőből nem tudtuk volna 

megvalósítani, de egy sikeres pályázat 

segítségével már igen. Nyolc területet 

érintenek majd a munkálatok. 

Folytatás a 3. oldalon  

Ismét nagy siker volt a III. 

Vittorio Jano találkozó

Az autók és motorok szerelmesei már izgatottan várták július 15-ét, amikor 

már a harmadik alkalommal rendezték meg városunkban, a Margit-szigeten, 

a Vittorio Jano Jótékonysági Emléktalálkozót, melyen többnyire olasz, de más 

járműgyártók gépjárművei is megtekinthetőek voltak.

A szolnoki központtal rendelke-

ző Associazione Scuderia Ungherese 

Magyar Istálló Olaszautós Egyesület 

2019-ben alakult. Az alapítók elhiva-

tott olaszautó, leginkább Alfa Romeo 

tulajdonosok, egyben barátok is. Közös-

ségük alapértékei az autók iránti rajon-

gás, egymás és az autós kultúra szeretete 

és a laza, örömteli, „olaszos” életérzés 

határozza meg. Két évvel ezelőtt nagy 

megtiszteltetés érte az egyesületet, hi-

szen az FCA (Stellantis) és az Alfa Ro-

meo Heritage hivatalosan is elismerte a 

munkájukat és felvette őket az anyacég 

által elismert magyar klubok sorába. Az 

egyesület elnöke Krizsán Zoltán.

Jászberényben 2021-ben jelent meg 

első alkalommal az egyesület, amikor 

a Margit-szigeten megrendezték az I. 

Vittorio Jano Olaszautós és Veteránjár-

mű Találkozót. A rendezvény értékét az 

is növelte, hogy jókékonykodással is ösz-

szekapcsolták. A jászberényi EGYMI fo-

gyatékkal élő gyermekeinek támogatását 

is célul tűzték ki, s az első alkalommal 

közel félmillió forintot sikerült gyűjte-

niük. A második évben (2022-ben) már 

740 ezer forintot adhattak át az iskola 

számára. Idén pedig ezt is felülmúlták, 

de menjünk sorjában. 

– Az idei évben mintegy 90 autó 

és motorkerékpár jött össze a Margit-

szigeten. Lehettünk volna többen is, 

de néhányan jelezték, hogy nyaralás és 

más elfoglaltságok miatt ezúttal nem 

tudnak Jászberénybe jönni. A becsü-

letkassza idén is jól működött, de a 

862 ezer forint, ami itt összegyűlt, még 

nőhet a következő napokban. Többen 

is jelezték, hogy nem tudtak ugyan el-

jönni, de utalni fognak támogatást a 

megadott számlára – mondta érdeklő-

désünkre a főszervező Krizsán Zoltán.

Az egyesület elnökétől azt is meg-

tudtuk, hogy négy kategóriában dí-

jazták az autókat és motorokat, s egy 

különdíjat is átadtak. Az egyedi díjakat 

a törökszentmiklósi keramikus, Mizsei 

Ibolya tervezte és készítette el. 

– A legkülönlegesebb, legértékesebb 

autó a sziget legmagasabb pontján volt 

megtekinthető. Ez egy 69-es Ferrari 365 

GT, melynek értéke a 150-200 ezer eurót 

is meghaladja. Folytatás a 6. oldalon  

A tartalomból 
ajánljuk

• Helyszíni szemle a 

kiégett trafóállomáson
2. oldal

• A költségvetési bevétel-

kiadás módosítása
3. oldal

• Retró évek, retró diákok 

osztálytalálkozója
4. oldal

• Monográ� a művészeti 

munkásságról
5. oldal

• Műhelykonferencia a 

Városházán
6. oldal
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Novemberi véradások 

a Jászságban

november 10. péntek

10:00-15:00 Jászberény, Református 

 Imaház (Th ököly út.15.)

november 16. csütörtök

10:00-12:20 Jászfényszaru, Th yssen 

 (Th yssenkrupp utca 1.) 

13:30-17:00 Jászfényszaru, Petőfi 

 Sándor Művelődési Ház 

 (Szent I. út 1.)

november 22. szerda

11:00-15:00 Alattyán, Közösségi Ház 

 (Petőfi  s. utca 4.)

november 24. péntek

14:00-16:30 Jászalsószentgyörgy, 

 Községi Könyvtár és 

 Faluház (Fő út 70/a.)

A jelentkezéshez mindenki hozza 

magával személyi igazolványát, 

lakcím- és TB kártyáját! A vér-

adásokra időpont kérésre nincs 

lehetőség!

MEGHÍVÓ
Tisztelettel meghívom a szovjet 

csapatok egykori bevonulásának 

67. évfordulóján az 1956-os for-

radalom és szabadságharc áldoza-

taira megemlékező ünnepségünkre 

2023. november 4-én 17.00 órá-

ra a Huszár laktanyánál felállított 

emléktáblához.
Történelmi eseményekre emléke-

zik Metykó Béla helytörténeti ku-

tató. 
Koszorúzás az emléktáblánál

 
Tisztelettel: 
 Budai Lóránt polgármester

Az 1956-os hősökre és áldozatokra emlékeztünk

A megemlékezések sorát a jászberé-

nyi születésű Kökény Albert, egykori 

Corvin közi harcos emléktáblájánál 

tartott ünnepség nyitotta október 

18-án délelőtt. A Zagyva sétányon 

2021-ben felavatott emléktáblánál a 

jászberényi Roma Nemzetiségi Ön-

kormányzat és a Nagy Imre Társaság 

Jászberényi Szervezet közös rendezvé-

nyén Metykó Béla helytörténeti kuta-

tó mondott beszédet.  

Október 23-án - az 1956-os for-

radalom és szabadságharc kitörésének 

napja - amikor ifj úság és a hozzá csat-

lakozó tömeg azt mondta: ne legyen 

akárhogy! Elég volt a megalázottságból, 

kiszolgáltatottságból, a félelemből és az 

éjszakai elhurcolásokból és a rögtöníté-

lő népbírósági perekből. Az 1956-os 

forradalom Magyarország népének a 

sztálinista diktatúra elleni forradalma 

és a szovjet megszállás ellen folytatott 

szabadságharca, amely a XX. századi 

magyar történelem egyik legmegha-

tározóbb eseménye volt. A budapesti 

diákok békés tüntetésével kezdődött 

1956. október 23-án, és a fegyveres 

felkelők ellenállásának felmorzsolásával 

fejeződött be november 10-én.

A Szabadság Napján, városunkban a 

Ferences templomban ünnepi szentmi-

sével kezdődött a megemlékezés, majd 

az 56-os emlékműnél a Terplán Zénó 

Kolping Technikum, Gimnázium és 

Szakképző Iskola diákjai, A világ más-

ról beszél című műsorukkal (Felkészí-

tők: Kocsisné Deli Irén, Kun Tibor és 

Szőrös Zoltán) tisztelegtek, a múlt ese-

ményei és hősei előtt. Ez koszorúzás kö-

vette, melynek során az önkormányzat, 

a pártok helyi szervezetei, intézmények, 

civil közösségek és oktatási intézmények 

képviselői helyezték el a megemlékezés 

és a tisztelet virágait az emlékműnél. 

Ezt követően a Városháza falán 

található emléktáblák előtt folyta-

tódott az ünnepség. Itt Danyi Lász-

ló, terplános diák, Jobbágy Károly: 

A rádió mellett című versét szavalta 

el, majd az emlékezők tiszteletüket 

koszorúik elhelyezésével fejezték ki. 

A Városháza falán az első emlék-

táblát még a rendszerváltás évében, 

majd egy másokat 2013-ban és egy 

tűzzománc emléktáblát 2016-ban 

avattak fel.

A Fehértói temetőben, az ’56-os 

hősök kopjafáinál az egyházak kép-

viselői, Soltész Ádám atya mondott 

imát, majd Mező István református 

lelki pásztor igei áldását hallhatták 

az egybegyűltek. Jászberény város ne-

vében a Terplán diákjai, 13 szál fehér 

szegfűt kötöttek a mártírok kopjafái-

ra és koszorúk kerültek az emlékhely 

talapzatára is. A megemlékezés végén, 

Polgár Nikolett előadásában, a Bol-

dogasszony Anyánk régi néphimnu-

szunk hangzott fel.

Városunkban már hagyomány, hogy október 23-án több helyszínen is megem-

lékezünk az 1956-os magyar forradalomra és szabadságharcra. Idén, néhány 

nappal korábban, már október 18-án megkezdődött az ünnepi tiszteletadás.

Dinamikus dinamika
Elnevezéséhez méltó volt a III. Jász-

ság DINAMIKÁJA Futónap, ahol tö-

kéletes futóidőben állt rajthoz közel 

1300 induló október 21-én, a Lehel 

Sporttelepen és környékén megren-

dezett nagyszabású szabadidősport 

eseményen. 

A nevezők hat táv közül választhatták 

ki a koruknak és edzettségi állapotuk-

nak megfelelő versenypályát, melyből a 

legrövidebb 300 méteres, a leghosszabb 

pedig 21 km-es volt.  Eddig tart a hi-

vatalos része a cikknek, mely minden 

olyan adatot tartalmaz, amit egy infor-

mális írásnak tartalmaznia kell. Ebben 

a Futónapban ennél azonban sokkal 

több volt. Ez egy októberben megren-

dezett „majális”, egy családi ünnep, 

ahol tele a tér csupa boldog emberrel. 

A megszokott főszervezői gár-

da idénre igazán összecsiszolódott és 

zökkenőmentesen végezte el min-

denki a rá bízott feladatot. A Jászbe-

rényi Triatlon Sportegyesület valódi 

szakmai hátteret biztosít számunkra. 

A srácok, Duka (Demeter Gábor) és 

Jene (Notheisz János) kisujjból rázták 

ki, hogy melyik pályánál mikor és 

mire kell fi gyelni, hogy az erdei és a 

focipályás részt hogyan kell futhatóvá 

tenni, hogy az önkénteseket hova kell 

állítani. A Viktor GSM Évikéje gör-

dülékenyen intézte a nevezésekkel és 

pénzügyekkel kapcsolatos feladatokat, 

a Konkoly Electrosok pedig felkutat-

ták a támogatókat és intézték a ren-

dezvény marketingjét. 
Folytatás a 8. oldalon  

Levél a vármegyének
Alig egy és egynegyed óráig tartott 

a Jászberény Városi Önkormányzat 

októberi soros, nyílt ülése 18-án, 

szerdán délután. Két sürgősségi in-

dítványt és tizenhárom napirendi 

pontot tárgyaltak meg ezen idő alatt 

a képviselők. A fi gyelem két témára 

– a Malom-projektre és a költségve-

tési előirányzat módosítására – össz-

pontosult.

Mielőtt az erre a napra kirótt mun-

kát megkezdte volna a testület, Budai 

Lóránt egy szomorú kötelezettségé-

nek tett eleget. Bejelentette, hogy 75. 

életévében elhunyt Pesti Kálmán, aki 

hosszú időn keresztül volt a korábbi 

képviselőtestületek tagja. Emléke előtt 

a testület egyperces néma főhajtással 

tisztelegett.
A sürgősségi indítványok egyike 

a Malom-projekttel volt kapcsolatos. 

Ebben az ügyben továbbra sem nyug-

szanak a kedélyek. A vármegyei köz-

gyűlés legutóbbi, októberi eleji ülésén, 

ismét elhangzott, hogy a jászberényi 

önkormányzat nem teljesítette vál-

lalásait, s ezért a támogatásként ígért 

1 milliárd forintot átcsoportosítják. 

Nem veszti ezt el a város, de nem a 

Malom-projekt befejezésére – az új 

Zeneiskola kialakítására – fordítódik 

majd ez az összeg, hanem az Eszter-

házy Károly Katolikus Egyetem Jász-

berényi Campusán tervezett műszaki 

képzés feltételeinek kialakítására. 

Budai Lóránt polgármester a vár-

megyei önkormányzat ülésén és a 

jászberényi képviselő-testületi ülésen 

is elmondta, hogy a város teljesítette 

vállalásait, s szerinte politikai okok 

miatt hozza nehéz helyzetbe a várost 

ez a döntés. 
– Annak örülünk, hogy a Jászberé-

nyi Campuson tervezett műszaki kép-

zés megvalósítását segíteni kívánja a 

vármegye, de azzal nem értünk egyet, 

hogy a Malom-projektből átcsopor-

tosított pénzből tegyék ezt – mondta 

Budai Lóránt, aki arra kérte a képvise-

lőket, hogy fogadják el és írják alá azt 

a levelet, amely a sürgősségi indítvány-

ban olvasható volt, s melyet a Malom-

projekt befejezése, az új Zeneiskola 

megvalósítása érdekében a vármegyei 

közgyűlés elnökének írtak.

A testület névszerinti szavazá-

son döntött a levél aláírásáról, s az 

önkormányzat valamennyi tagja el-

fogadta azt. Az ülésről egyetlen kép-

viselő, Tamás Zoltán hiányzott, aki 

egészségügyi okok miatt nem tudott 

a tanácskozáson megjelenni. Jelezte 

egyébként, hogy ő is egyetért a levél 

tartalmával.
Az alábbiakban olvashatják azt a 

levelet, melyet aláírásukkal a jászbe-

rényi képviselő-testület tagjai meg-

erősítettek, s melyet már el is küldtek 

a megyei közgyűlés elnökének Hubai 

Imrének. 
Folytatás a 3. oldalon  

A tartalomból 

ajánljuk

• Elhunyt Buzás Sándor
2. oldal

• Tisztelt jászberényiek, 

kedves barátaim! - 

polgármesteri köszöntő
3. oldal

• Jászkürt naptár 2024
4-5. oldal

• Benke Laci 80 éves lett, 

és mesél (részlet)
6. oldal
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MEGHÍVÓ

Jászberény Városi Önkormányzat

2024. január 12-én (pénteken)

a 2. Magyar Hadseregre, 

az elesettekre és az áldozatokra 

emlékezik.

A megemlékezés programja:

17.00 órakor Szentmise 

a Szentkúti templomban

18.00 órakor Gyertyagyújtás 

a II. világháborús emlékműnél 

a Szentkúti téren

Tisztelettel kérjük városunk 

lakosságát, hogy emlékezzenek 

velünk!

Jászberény Városi Önkormányzat

Aranyosi Ervin - Hadd kívánjak

Hadd kívánjak szebb új évet!

Gondolkodó képességet!

Félelem nélküli létet!

Vidámságot, egészséget!

Hadd kívánjak boldogságot!

Igazságot és jóságot!

Hétköznapi bölcsességet!

Minden rossz itt érjen véget!

Hadd kívánjak szebb új évet!

Szívből jövő enberséget!

Oda-vissza tisztességet!

Fájdalmaktól mentességet!

Hadd kívánjak boldogságot!

Jóvá váló, szebb világot!

Szeretetet és
 figyelmet,

legyen vidám minden gyermek!

Hadd kívánjak szebb új évet, 

melyben lelkünk újjá éled,

megszabadul minden rossztól,

istentelenül gonosztól.

Hadd kívánjak boldogságot!

Minden ember legyen áldott, 

s méltón, szeretetben éljen,

az eljövő szép, új évben!

Vidáman kezdtük az új esztendőt

A szilveszteri utcabált követően nem 

sokáig kellett várni a következő, je-

lentős kulturális eseményekre város-

unkban. Az új esztendő első hétvégéje 

két nagyszerű programmal is szol-

gált az érdeklődők számára. Az Egri 

Szimfónikus Zenekar újévi koncertje 

január 6-án koraeste, majd egy nap-

pal később a Csalogány Színház meg-

nyitója – újévi gálakoncertje – a Dé-

ryné Rendezvényházban nagyszerű 

indítása volt a 2024-es esztendőnek.

Két évkihagyás után rendeztek ismét 

városunkban újévi koncertet január 

6-án, melyen az Egri Szimfónikusok 

Zenekara zsúfolt telt ház előtt adott 

nagyszerű koncertet a Déryné Ren-

dezvényház emeleti nagytermében. A 

terem adta lehetőséget kihasználva még 

pótszékeket is elhelyeztek a nézőtéren, 

s így közel 200-an lehettek részese egy 

nagyszerű, évindító estnek, melyen Bu-

dai Lóránt polgármester mondott új-

évi köszöntőt.  A klasszikus újévi, báli 

hangulatú, operett részleteket kínáló 

műsorban Balog Tímea és Turpinszky-

Gippert Béla énekművészek is közre-

működtek. A zenekart, amely éneke-

sekkel együtt méltán kapott vastapsot, 

Szabó Sipos Máté vezényelte.

Egy nappal később ugyancsak a Dé-

ryné Rendezvényház volt a helyszíne a 

jászberényi Csalogány Színház megnyi-

tó előadásának. A világ legismertebb 

musicaljeiből és napjaink legnagyobb 

slágereiből összeállított újévi gálamű-

sorban Feng-Békefi Viktória, Magyar 

Viktória, Kátai Viktória, Feng Ya Ou, 

Czető Ádám és Kohautek Csaba köz-

reműködtek. Ez az este sem múlt el 

vastaps nélkül a Déryné Rendezvény-

házban. A Csalogány Színház bemutat-

kozása ugyanis nagy siket aratott.

Két nagyszerű kulturális esemény-

nyel kezdte tehát a 2024-es esztendőt 

városunk, s remélhetőleg a folytatás 

is hasonlóan fergeteges és sikeres lesz. 

Az persze nagy kérdés, hogy mit is hoz 

majd ez az új esztendő nekünk, jászbe-

rényieknek külön-külön és együtt is. 

Az elmúlt néhány év bizony elég sok 

kihívást tartogatott számunkra is. Az 

energiaválság és a COVID bennünket 

sem került el. Azután pedig háború 

kezdődött a szomszédunkban. 

Persze nemcsak határainkon kívül 

vannak problémák, melyek ránk is hatás-

sal vannak, hanem idehaza is. Egy ellen-

zéki vezetésű város eleve hátránnyal indul 

a városok vetélkedésében, amikor például 

a pályázatokon megszerezhető támogatá-

sokról van szó. Pedig hát az önkormány-

zatok helyzete egyébként sem túl rózsás, s 

ha a hírek igaznak bizonyulnak, akkor az 

állami támogatások összege idén is csök-

keni fog, míg a szolidaritási adó pedig nő. 

Egy olyan évben, amikor ráadásul önkor-

mányzati választások is lesznek.

Az év első felére minden bizonnyal 

rányomja majd a bélyegét az önkor-

mányzati választás, amellyel egy idő-

ben megválasztjuk majd az Európai 

Parlament magyar képviselőit is. Ha 

csak ezt vesszük fi gyelembe, akkor is 

nagyon fontos év lesz az idei. Persze 

választások ide vagy oda, az élet egy 

pillanatra sem fog megállni. Azt pedig, 

hogy milyen előre nem látható esemé-

nyek befolyásolhatják majd minden-

napi életünket nem tudhatjuk.

Egy szó, mint száz, várhatóan ez 

az esztendő sem lesz könnyebb, mint 

az előzőek. Ám tehetjük könnyebbé 

és nehezebbé is saját magunknak. 

Együtt lehet könnyebb, külön-külön 

lehet nehezebb. Az biztos, hogy az év 

kezdete nagyon biztató volt. A két 

nagyszerű koncert megadta az eszten-

dő alaphangját, csak ezt kell magunk-

kal vinni tovább.

 
Szántai Tibor

Szilveszteri utcabál

Kellemes idő, kiváló hangulat, te-

mérdek szórakozni vágyó városlakó 

minden korosztályból, a hagyomány-

teremtési céllal, az óév utolsó estéjén 

megrendezett szilveszteri utcabálon a 

főtéren.
Az önkormányzat kulturális cége, a 

Jászkerület szervezte a mulatságot, ahol 

20 órától DJ Soma hangolta a gyüleke-

zőket az év utolsó buliján. Meglepően 

sokan eljöttek és teljesen megtelt a tér 

vidám szilveszterezőkkel, Sipos F. Ta-

más koncertjének kezdetére. Előkerül-

tek a mókás maszkok, szóltak a színes 

trombiták, repült a szerpentin, sokan az 

egész éjszakát a téren töltötték, voltak, 

akik csak belekóstoltak az ottani han-

gulatba, de akár családtagokkal, akár 

baráti társasággal érkezett, egytől-egyig 

jól érezték magukat. A legendás Exotic 

egykori frontembere, egyszemélyes kon-

certjével remek hangulatot teremtett, a 

lelkes közönség jó része együtt énekel-

te vele a jól ismert számokat. Az éjfélig 

hátralévő rövid időben újra DJ Soma 

pakolta a dalokat, majd az új évet kö-

szöntő összeborulások után, hajnalig 

adta az ütemet a táncolóknak. duka

Ismét találkoztak egymással

Hagyomány már egy ideje, hogy a 

Jászságért díjasok az év utolsó nap-

jaiban találkoznak egymással. Dr. 

Fodor István Jászságért díjas helytör-

ténész kezdeményezte egykoron ezt a 

rendezvényt, melyet korábban Jász-

jákóhalmán, a Gazdakörben, majd 

halálát követően Jászberényben, a 

Jász Múzeumban tartottak.

Így tettek a 2023-as esztendő végén is, 

amikor december 28-án délelőtt talál-

koztak egymással a Jász Múzeumban a 

Jászságért díjasok. Majdnem teljes volt 

a létszám, de a hiányzók is üdvözölték 

a többieket. Jókívánságaikat a találkozó 

főszervezője, dr. Körei-Nagy Katalin 

közvetítette a megjelentek felé.

Folytatás a 2. oldalon  

A tartalomból 

ajánljuk

• Körzetbejárásokon 

láttuk, hallottuk
2. oldal

• Kevés napirend – 

rövid ülés 3. oldal

• A magyarok sorsáról a 

magyarok dönthetnek
4. oldal

• A művésztelep 

alapítóinak egyike
5. oldal

• Szelektív 

hulladékgyűjtés 

Jászberényben 6. oldal

• XXX. Alapítványi Bál 

a Nagyboldogban
7. oldal

• Jászberényi sikerek a 

8. Jász Kupán
8. oldal
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Egyeztetések a város idei költségvetéséről

Ahogy azt az előző években tette, a 

város vezetése idén is több forduló-

ban egyeztette a soros  évre tervezett 

városi költségvetést a képviselő-testü-

let tagjaival, az érintett intézmények 

vezetőivel, a Jászsági Menedzser Klub 

Egyesület tagjaival és a legnagyobb 

adóbefi zetők képviselőivel. Utóbbiak-

kal már lapzártánk után történt meg 

az egyeztetés, így arról online oldalun-

kon (jku.hu) olvashatnak majd.

A Jászberény Városi Önkormányzat 

Képviselő-testülete február 1-jén, csü-

törtökön délután informális ülésen 

tárgyalta meg a város 2024-re tervezett 

költségvetését. A tanácskozásra meghí-

vást kaptak az önkormányzati intézmé-

nyek vezetői is. 

Budai Lóránt polgármester beveze-

tőjében elmondta, hogy mintegy 12,5 

milliárdos költségvetésről van szó. A 

bevételi oldal körülbelül 1 milliárddal 

nőtt az előző évhez képest, de a kiadási 

oldalon is lesznek növekedések. 

 – A város gazdálkodása idén is sta-

bil lábakon áll.  A stratégiai célok meg-

egyeznek a tavalyival: stabil gazdálko-

dás, városüzemeltetés, munkavállalók 

megbecsülése, új és elkezdett beruhá-

zások befejezése, civil szféra és sport 

támogatása. Fontos a helyi lakosság 

megsegítése is. Legutóbbi ülésünkön 

ennek kapcsán hoztunk döntéseket. 

A 1,5 milliárdot meghaladja a nyertes 

pályázataink összege, s mintegy 800 

millió forint pályázati pénz esetében 

még a döntést várjuk. Mindezekhez a 

saját forrás meghaladja az 500 forintot.  

Az év végi maradványunk 2,2 milliárd 

volt, s az idei évre 2,7 milliárd forint 

állami normatívával tervezhetünk. Az 

általunk befi zetett szolidaritási adó 

2024-ben már eléri az 1,3 milliárd fo-

rintot – mondta Budai Lóránt.

Az elhangzottakkal és a költség-

vetés tervezetével kapcsolatban Bódis 

Béla tett fel két kérdést. Egyrészt afelől 

érdeklődött, hogy mi lesz a jégpálya jö-

vőbeni sorsa, illetve a képviselői keret 

emelésének lehetőségére kérdezett rá. 

– A jégpálya egyelőre önkormány-

zati üzemeltetésben marad, s ez szere-

pel is a költségvetésben. Természetesen 

nem tettünk le arról, hogy az üzemel-

tetés más formáját megtaláljuk, amely 

levenné a terhet az önkormányzatról. 

– mondta Balogh Béla alpolgármester, 

aki azt is megjegyezte, persze jó lenne 

a választókerületi kereteket növelni, de 

egyelőre a tavalyi biztosítására van keret.

Február 5-én a Jászsági Menedzser 

Klub Egyesület tagjaival egyeztetett a 

polgármester és az alpolgármester. Er-

ről a találkozóról, melyen a Közösen 

Jászberényért Egyesület önkormányzati 

képviselői is részt vettek, érdeklődé-

sünkre Budai Lóránt polgármester a 

következőket nyilatkozta: 

- Egy jó hangulatú, konstruktív ta-

lálkozó volt, melynek bevezetőjében a 

költségvetés fő számait, illetve prioritá-

sait ismertettem, majd alpolgármester 

úr részletesebben is beszélt az idei évre 

tervezett városi büdzséről. Olyan volt ez 

az egyeztetés, mint egy lakossági fórum, 

csak itt a menedzserek mondták el véle-

ményüket és fogalmaztak meg kéréseket. 

Egyértelműen jelezték, hogy a Malom-

projektet, az új zeneiskola építését min-

denképpen folytatni kell. Felvetették azt 

is, hogy a város milyen segítséget tud 

adni a Szent Erzsébet Kórháznak, mert 

ez egészségügy jelenlegi helyzetében erre 

is nagy szükség lenne. Erre jó lehetőség 

a kórházi alapítvány támogatása, amit 

már eddig is megtettünk. Kérték, hogy 

értékeljük az elmúlt négy évet, ami nem 

kis feladat, mert 2019 óta szinte évente 

új és újabb kihívásokkal kellett szembe-

néznünk. Felmerült az is, hogy a klub 

saját székházat szeretne, s hogy ebben 

tudunk-e segítséget nyújtani. Szó esett 

még többek között a levegő minőségéről 

is, amely hazánkban is egyre komolyabb 

probléma. Összességében azt mond-

hatom, hogy egy nagyon jó hangulatú 

egyeztetés volt ez, ahol ismét kiderült, 

hogy számunkra is fontos a párbeszéd és 

az együttműködés a menedzser klubbal. 

Lapzártánkat követően február 7-én 

szerdán délután a városháza dísztermé-

ben jászberényi vállalkozókkal találko-

zott és egyeztetett Jászberény idei, ter-

vezett költségvetéséről a város vezetése.

A költségvetésről a február 14-i 

önkormányzati ülésen döntenek 

majd. 

Sz. T.

Báloztak a jászsági menedzserek

A Jászsági Menedzser Klub Egyesü-

let január 27-én, szombaton immár 

a 23. bálját rendezte meg a Déryné 

Rendezvényház emeleti nagytermé-

ben. Mivel a COOP Gazdasági Cso-

port ebben a ciklusban is a magyar 

olimpiai csapat gyémánt fokozatú 

támogatója, így a 2024-es párizsi 

olimpia jegyében bálozhattak idén 

a menedzserek. Az est étel és kul-

turális kínálata is Franciaországról 

szólt, s nagyon kellemes szórakozást 

biztosított.

A 23. Menedzser Bál fővédnöke – a pá-

rizsi olimpia jegyében – Schmidt Ádám 

sportért felelős államtitkár volt. Az elő-

zetese tervek szerint a báli megnyitón 

szerepet kapott volna Schmidt Gábor, 

a sportigazgatásért és fejlesztési ügye-

kért felelős helyettes államtitkár, ám ő 

másirányú elfoglaltsága miatt nem tu-

dott ezen az estén Jászberénybe jönni. 

Így dr. Rédei István, a Jászsági Mene-

dzser Klub elnöke, Pócs János a térség 

országgyűlési képviselője és a Budai Ló-

ránt polgármester köszöntötte a bálon 

megjelenteket. 

– Eltelt egy év és ismét itt vagyunk. 

Ez öröm számunkra, hiszen a menedzser 

bélokon mindig jó a hangulat. Az a kö-

zösség, amelyet 1996-ban még Jászbe-

rényi Menedzser Klub néven hoztunk 

létre, folyamatosan erősödik, épül. Egyre 

több tagunk van, s egyre több rendez-

vényt is megszervezünk és lebonyolí-

tunk. Olyanokat, amelyeknek jelentősé-

ge és hatása is van a város életére és
 saját 

vállalkozásunkra is. Az idei esztendő egy 

kicsit más, mint voltak az előzőek. Nem 

csupán azért, mert szökőév, s ha az, akkor 

olimpia éve is. Hanem azért is, mert sok-

sok féle várakozással vagyunk. Ez az év 

sok kihívással lesz tele, s
 nemcsak a sport-

ban. Sok kihívás vár ránk a gazdaságban 

is, folyamatosan változó környezetben 

kell helytállnunk. Őszintén remélem, 

hogy talán ez az esztendő lesz az, amely 

kiegyenesíti azokat a hullámokat, ame-

lyek az elmúlt években körbe vettek ben-

nünket – mondta dr. Rédei István, aki 

megköszönte Pócs János és Jászberény 

város segítségét is munkájukhoz, és min-

denkinek jó szórakozást kívánt. 

– Nem tudom, hogy fi gyelték-e, de 

2019 óta szinte nem volt olyan mene-

dzser bál, amely előtt ne lett volna vá-

lasztás. S bár sokan szurkoltak, én még-

is itt vagyok, s nagyon bízom benne, 

hogy jövőre is itt lehetek és köszönthe-

tem majd Önöket. Ez azért is fontos 

számomra, mert a Jászsági Menedzser 

Klub Egyesület abban is példát mutat, 

hogy tudnak egymás sikereinek is örül-

ni, s tudnak ebből építkezni. A város 

sokat köszönhet mind a menedzser 

klubnak, mind a jászberényi vállalko-

zóknak, s ezt szeretném megköszönni. 

Építsünk együtt egy erős várost. 

Folytatás a 3. oldalon  

Diáksportolókat jutalmaztak

Sportágaikban kiemelkedő eredmé-

nyeket elért diákokat részesített el-

ismerésben és jutalomban az elmúlt 

évi sikereik alapján városunk önkor-

mányzata január 25-én az Ifj úsági 

Házban. 

Hagyományos rendezvény már ez az 

esemény, melyet az esztendő végére 

vagy elejére időzítve tartanak. Ezen 

alkalmakkor a különböző sportági di-

ákolimpiák megmérettetéseinek vagy 

országos bajnokságok, nemzetközi 

versenyek, dobogós helyezettjeit tün-

tetik ki. A kiváló eredményeket elért 

ifj ú sportemberekkel, a felkészítésüket 

végző edzőkkel, testnevelőkkel és a 

szülőkkel, barátokkal zsúfolásig telt az 

Ifj úsági Ház nagyterme. 

Az egybegyűlteket Bethlendy Béla 

a Humán, Közrendi és Vallásügyi Bi-

zottság elnöke üdvözölte, majd Budai 

Lóránt polgármester köszöntötte a 

versenyzőket. Örömét fejezte ki, hogy 

ismét számtalan sportsiker született, 

ami a város hírnevét öregbíti. Egyben 

megköszönte a felkészítők elhivatott 

munkáját, valamint a szülők hozzáál-

lását, támogatását is. A sportról szóló 

eseményt egy sportos bemutató szí-

nesítette, a Kolibri SE látványtáncos 

lány csapatainak bemutatóját tekint-

hette meg a közöség. A folytatásban 

sportáganként, név szerint szólították 

az ifj ú sportolókat elismeréseik átvéte-

lére, ami névre szóló oklevél és aján-

dék utalvány volt. A díjakat a város 

elöljárói, Budai Lóránt polgármester 

és Balogh Béla alpolgármester adta 

át, több mint két tucat sportág, töb-

bek között karate, birkózás, triatlon 

aerobic, rövidpályás gyorskorcsolya 

képviseletében megjelent 192 ver-

senyzőnek. Testnevelő tanárok, edzők 

elhivatott felkészítő munkájuk elisme-

réseként, szám szerint 31-en, vehettek 

át jutalmat. 

Az elismerésben részesített sport-

emberek sokasága jelzi és jól példázza 

mennyire aktív és eredményes sportélet 

folyik a város egyesületeiben, klubjai-

ban, intézményeiben. 
duka

A tartalomból ajánljuk
• Állatvédelmi 

tudnivalók...
2. oldal

• Egyhangú döntések sora született
3. oldal

• A Város Napja 
programja

4. oldal

• Aba Novák Vilmos: Életet kell festeni
5. oldal

• Szenti Ernő Megyei Rajzverseny
6. oldal

• Sárkányölő Szent György legendája egy jász festő képein
7. oldal

• Sportpályázatok
8. oldal
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Ismétlésre készül a Közösen Jászberényért Egyesület Sulyok Tamás köztársasági elnök 2024. június 9-ére tűzte ki az Euró-pai Parlament tagjainak és a helyi önkormányzati képviselők és pol-gármesterek általános választásának időpontját. Városunkban elsőként a Közösen Jászberényért egyesület mutatta be induló jelöltjeit március 19-én délután a Szentháromság téren tartott sajtótájékoztatón. 

– A mai sajtótájékoztatót azért hirdet-tük meg, hogy a Közösen Jászberényért Egyesület bejelentse a 2024. évi önkor-mányzati választáson induló jelöltjeit. Bizonyára sokan emlékeznek 2023. január 15.-re, amikor az időközi válasz-táson a Közösen Jászberényért Egyesület nagyon nagy bizalmat és felhatalmazást kapott a választóktól. Ezt ezúton is kö-szönjük. Most ismét választás jön, még-pedig a soros, a 2024. évi. Eltelt öt év és 

újra megmérettetünk. Két dolog közül kell most választani. Az egyik a 2019-től a 2023-as időközi választásig tartó időszak, a másik a 2023. évi időszaki választás utáni időszak. Az előbbi során érdemi munkát nem nagyon tudunk végezni, mert FIDESZ többségű volt a testület, s folyamatosak voltak a viták, veszekedések. Az utóbbi időszakban vi-szont már tényleg a munkára tudtunk koncentrálni, bár vannak azért még hát-ráltató tényezők. Ezzel együtt is sokkal nyugodtabb lett a város élete – mondta bevezetőjében Budai Lóránt polgármes-ter, aki ismét a közösen Jászberényért Egyesület polgármesterjelöltje lesz. – A régi képviselőinket már jól is-meri a város, s az időközi választáson bekerült új testületi tagjaink is sokat tettek az elmúlt időszakban azért, hogy Jászberény fejlődjön. Nem mellékesen ezt a munkát szeretnék folytatni. Ép-

pen ezért úgy döntöttünk, hogy ezen a csapaton nem szabad változtatni – foly-tatta Budai Lóránt, majd bemutatta a Közösen Jászberényért Egyesület választókerületi jelöltjeit: 1. vk.: Bethlendy Béla 2. vk.: Lénárt Gábor 
3. vk.: Bobák Zsolt
4. vk.: Dr. Kertész Ottó5. vk.: Balogh Béla
6. vk.: Verseginé Utasi Erzsébet7. vk.: Kollár Anita
8. vk.: Skultéti József
9. vk.: Pető Béla

10. vk.: Bozsik Ferenc
– Jómagam pedig elvállaltam ismét a polgármesterjelöltséget. Az elmúlt időszak ugyanis megmutatta számom-ra, hogy Jászberény számít rám, s én is számítok Jászberényre. Mindannyian arra számítunk hogy a választáson bizal-mat kapunk a következő öt évre, hogy építsük és szépítsük Jászberényt. Arra kérem a szavazópolgárokat, hogy június 9-én menjenek el szavazni és szavazza-nak a Közösen Jászberényért Egyesület jelöltjeire – mondta Budai Lóránt, aki újságírói kérdésre válaszolva azt is kije-lentette, hogy nem lesznek óriásplakát-jaik, s nem a többi indulóval kívánnak foglalkozni a kampány során, hanem az elképzeléseiket szeretnék majd megosz-tani a várossal. A polgármester és most már ismételten polgármesterjelölt sza-vaiból az is kiderült, hogy sok tervük, elképzelésük van a következő évekre (ivóvízhálózat-, szennyvízhálózat-fej-lesztés, világítás korszerűsítés, és még sok más), melyeket szeretnék megvaló-sítani. Szántai Tibor

Athletica Galactica a könyvtárbanA HUN-REN Csillagászati és Föld-tudományi Kutatóközpont, a Sváb-hegyi Csillagvizsgáló szakmai köz-reműködésével rendezte meg az Athletica Galactica Kárpát-medencei Középiskolai Csillagászati és Asztro-fi zikai Versenyt, melynek a Jászbe-rényi Városi Könyvtár adott otthont március 8. és 10. között.

Az első három fordulóban, melyet min-denki a saját iskolájában írt meg, közel száz diák mérte össze a fi zikai, matema-tikai és informatikai tudását. Közülük a legjobb huszonöt eredményt elért ver-senyző kapott meghívást a városunkban rendezett döntőre. A nem mindennapi vetélkedés utolsó fordulójának a válogató versenyszámai zajlottak itt, hogy kiderül-hessen, ki az a tíz legtehetségesebb diák, aki esélyt kap a 17. Nemzetközi Csillagá-szati és Asztrofi zikai Diákolimpiára való kijutásra. Ezt Brazíliában, Rio de Janeiro városában rendezik majd meg.A huszonötös döntőbe jutott ver-senyzőt, valamint a versenyt szervező és 

lebonyolító csapatot Budai Lóránt is kö-szöntötte a verseny megnyitóján a Jászbe-rényi Városi Könyvtárban. Városunk pol-gármestere örömének adott hangot, hogy ilyen rangos esemény helyszíne lehet Jászberény, s mindenkinek sikeres vetél-kedést kívánt. A döntőbe került diákok szombaton elméleti és gyakorlati tudásu-kat bizonyították. Teoretikus kérdéseket, 

valamint milliméterpapíros adatfeldol-gozási feladatsort oldottak meg. Vasár-nap pedig az Ifj úsági Házban felállított, felfújható mobil planetáriumban külön-böző próbákkal tesztelhették tudásukat. Az eredmények értékelésénél, a díjátadó alkalmával kiderült, a legkiválóbb teljesít-ményt produkáló első helyet megszerző Elekes Dorottya és a második Vári Ger-gely Péter kiemelkedtek a mezőnyből. A legjobb tíz tanuló számára a döntő végez-tével sem állt meg a felkészülés, hasznos ismeretekkel és gyakorlati tudással vérte-zik fel a továbbjutókat, amit nem csak a diákolimpián, de a további tanulmányaik során, sőt az életben is hasznosíthatnak.

Színes volt az ünnepi kavalkád március 15-én
Igen mozgalmasra sikeredett váro-sunkban idén a március 15-i állami ünnep. Az 1848/49-es magyar for-radalom és szabadságharcra emlé-kezvén nagyon sok program közül választhattak az érdeklődők. Voltak az ünnepnek már jól megszokott állomásai, de volt olyan esemény is, amely egykoron volt, s most ismét szerepelt a programban. 

Városunkban már a egy nappal koráb-ban megkezdődött az emlékezések sora. A Jász Múzeumban sajtóreggelin fogad-ták a média munkatársait.  Március 15. ugyanis 1990 óta a Magyar Sajtó napja is. Gulyás András Zoltán, a Jász Mú-zeum igazgatója megköszönte a média helyi munkatársainak munkáját majd kötetlen beszélgetés közepette közösen reggeliztek a meghívottak. Egy házzal odébb iskolások ünnepeltek.  A Lehel Vezér Gimnázium hagyományi kö-zött található az a szokás, hogy a tanév időszakra eső két nemzeti ünnep alkal-mából egy-egy osztály állít össze meg-emlékező műsort, melyen keresztül a kollektíva részese lehet a múltidézésnek. A 1848-as forradalomra és szabadság-harcra emlékező előadás ebben az esz-tendőben rendhagyó lett, március 14-én, az Ifj úsági Házban. Kispál Berta, az intézmény 9. N osztályos tanulója, ki-

váló színművészi képességeit és irodalmi érdeklődését felhasználva egyszemélyes kamaradarabot állított össze Szendrey Júlia, „Naponként árvább” című napló jegyzetei alapján. Az egyedi produk-

cióban a szerelmes múzsát és nemzet özvegyét személyesítette meg nagy át-éléssel, valamint általa összeválogatott Petőfi  költemények szólaltak meg hang-felvételről, valamint videó animáció is 

színesítette az összhatást.  A közönség tisztelettel és odafi gyeléssel szemlélte az egyedi megemlékezést és lelkes tapssal köszönték meg diáktársuk műsorát.
Folytatás a 3. oldalon  
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Alpolgármesterként feladatot vállalt, nem pozíciót – több mint 
négy évtized a helyi közéletben
– A város közéletébe való részvételem 
akkor kezdődött, amikor 1980-ban be-
kerültem a városi tanácsba és a városi 
tanács vb tagja lettem. Feladatommá 
vált, hogy a város mindennapi ügyei-
vel, fejlesztésével, jövőjével foglalkoz-
zak. Ez számomra nagyon izgalmas, 
érdekes téma lett, mert amellett, hogy 
főfoglalkozásom más volt, úgy is fo-
galmazhatok, hogy az urbanisztika 
hobbim lett. Szakirodalmat olvastam 
és készültem rá, hogy megalapozott 
véleményt tudjak megfogalmazni. 
Kezdeményezője és szervezője voltam 
a Városvédő és Szépítő Egyesület meg-
alakításának. Később a városi tanács vá-
rosgazdálkodási osztályának a vezetőjé-
nek neveztek ki. A városüzemeltetéssel, 
a fejlesztésekkel, a városi cégek felügye-
letével és sok mással is foglalkoztunk. 
Sokrétűbb feladat volt az, mint amit 
most az önkormányzatok ellátnak. Tel-
jesen más feltételek között dolgoztunk. 
Megtanultam, hogy hosszabb távon az 
elfogadottságot, a népszerűséget a szak-
mai hozzáértés és az emberi hitelesség 
alapozza meg. A vezetőnek legyen ha-
tározott elképzelése, víziója, aminek 
a megvalósítását szakemberekkel kell 
egyeztetnie. A hivatal ennek megbízha-
tó hátteret jelent. Képesnek kell lenni 
önkorrekcióra, ha szakmai indokai 
vannak. A korrupciónak és a nepotiz-
musnak az árnyéka sem vetődhet rá.

– Gondolom, hogy azért abban a 
12 évben is figyelted, hogy mi is törté-
nik a városban.

 – A rendszerváltás után nekem is 
újra kellett építeni a saját életemet, az 
egzisztenciámat. Vállalkozó lettem.  Ez 
elég sok időt és energiát igényelt. A 
város ügyeivel való foglalkozást akkor 
sem tévesztettem szem elől. Ekkor is 
megvolt a véleményem, de nem tudtam 
befolyásolni a döntéseket. A ’90-es évek-
ben pártpolitizáltam, (ami a mai napig 
megmaradt), ennek is szerves része volt 
a várospolitika. Ebben az időszakban 
szerveztem meg az Európa Klub elő-
adássorozatát, különböző kiállításokat. 

Amikor 2002-ben a városi önkor-
mányzat tagja lettem, nem ismeretlen 
kezdőként mondtam véleményt. Rá-
adásul akkor a megyei közgyűlés tagja is 
lettem, ahol három cikluson keresztül a 
gazdasági bizottság elnöke, vagy elnök-
helyettese voltam. Ez komoly hátteret 
adott a jászberényi ügyekben történő 
véleményem kialakításában, hiszen ez 
tágabb kitekintést adott. Megismerhet-
tem, hogyan működik a megyei önkor-
mányzat, hogyan működnek más tele-
pülések önkormányzatai. Ami később 
nagy segítséget adott a munkámban, 
mert nemcsak szakismereteket szerez-
tem, hanem személyes ismeretségeket is. 
Ezek a kapcsolatok sokat jelentettek, vé-
leményem kialakítása, a döntések meg-
hozatala során. Az pedig lényegesebb, 
hogy ezek a kapcsolatok a város számá-
ra is hasznosak voltak. A környezettől 
távolságot tartva ugyanis nem lehet jó 
döntéseket hozni. Amikor az elmúlt hat 
évben alpolgármesterként dolgoztam, 
fontosnak tartottam a személyes kap-
csolatokat. Nem lehet úgy eredménye-
sen dolgozni akkora településen, mint 
Jászberény, hogy az ember ne keresné 
azokat az együttműködési lehetőségeket 
melyek hatással vannak a döntésekre. 
Fontos a kapcsolattartás a vállalkozók-
kal, intézményvezetőkkel, megyei ve-
zetőkkel, politikai tényezőkkel, egyházi 
személyekkel és a város életében aktívan 
jelen lévő civil szervezetekkel is. Ők más 
szemmel látják a város ügyeit, hasznos 
javaslatokat adnak és lehetőségeik sze-
rint segítenek is. Komoly eredménynek 

tartom, hogy kezdeményezésemre sike-
rült egyetemekkel szakmai kapcsolatot 
kiépíteni.

– Milyen maradandó eredmények 
születtek a rendszerváltás után a város 
életében? 

– Sok jó dolgot tudnék felsorolni, 
de voltak szerintem elmulasztott lehe-
tőségek is. Egyszerre kell számba venni, 
hogy mi történt meg, s mi történhe-
tett volna még. Ennek a városnak ma 
is megvannak azok a pillérei, amelyek 
kiemelték a hasonló lakosságú telepü-
lések közül. A rendszerváltás előtt a Le-
hel Hűtőgépgyár, az Aprítógépgyár és 
a városban működő szövetkezetek ala-
pozták meg a gazdaságban ma is meg-
lévő jó helyzetet. A rendszerváltás után 
pedig egy olyan magángazdaság épült 
ki az Electrolux környezetében, amely 
biztosítja a munkahelyeket a dolgozók-
nak és növeli a város gazdasági lehe-
tőségeit. Ezekben a cégekben jelenleg 
is nagy a potenciál. A másik pillér az 
egészségügyi ellátás, élén az erős kórház 
volt, amely nemcsak Jászberénynek, 
hanem a környező településeknek, a 
teljes Jászság ellátását is szolgálta. A 
gasztroenterológiai osztály például or-
szágos hírű volt, s ezt illett volna a kór-
háznak megőriznie. A következő pillér 
a kultúra és az oktatás. Erős középis-
kolák mellett, amelyek felkészítették a 
továbbtanulásra fiatalokat, volt egy el-
ismert Tanítóképző Főiskolánk. 

A múltból sok minden meg is ma-
radt. Talán a legjobb példa a Jászság 
Népi Együttes, amely jóval a rend-
szerváltozás előtt alakult, s a mai na-
pig meghatározó tényezője Jászberény 
kulturális életének. A könyvtárat és a 
Jász Múzeumot is olyan bázisnak tar-
tom, amely fontos a városnak. Egy-
szerre kell a hagyományt őrizni és a 
fejlődést is mutatni mind a városnak, 
mind intézményeinek, szervezeteinek. 
Ezt a vezető szerepet Jászberénynek 
meg kell tartania. 

– Mi az, amire a legbüszkébb vagy 
a 2019 óta eltelt időszakban, hogy 
megvalósult, s mi az, amit sajnálsz, 
hogy nem valósulhatott meg? 

– Azt tartom a legfontosabbnak, 
hogy az elmúlt hat évben próbáltunk 
programszerűen tervezni és dolgozni. 
A 2019-es választások után, úgy kezd-
tük a munkát, hogy több olyan pályá-
zatot örököltünk, amit nekünk kellett 
befejezni. Sokszor újra kellett gondolni 
ezeket, hogy a végeredmény jobb le-
gyen, ez sikerült is. Példaként említhet-
ném a Thököly úti parkolót, amely jól 

kihasználható és jó minőségben készült 
el, a buszpályaudvart és környezetét, 
a piaccsarnok felújításának befejezé-
sét. Intézményeink korszerűsítését, 
Suba utca környezetének csapadékvíz 
mentesítését, az állatkert felújítását. A 
városközpontban és máshol lévő utak 
felújítását, kerékpáros utak építését. 
Zebrák kialakítását és okos zebrák te-
lepítését. Szép számmal építettünk új 
parkolót. 

A városüzemeltetés színvonalát a 
nehezebb pénzügyi feltételek ellenére 
is sikerült megőrizni. Kiemelten figyel-
tem a városi intézmények fejlesztésére, 
a munkakörülmények javítására, a dol-
gozók anyagi megbecsülésére. A civil 
szervezeteknek székházat biztosítot-
tunk. A testvérvárosi kapcsolatokat új 
szintre emeltük.

Terveinket nagyon behatárolták a 
pénzügyi lehetőségek, mennyi forrást 
tudtunk fordítani saját beruházásainkra. 
Minden nehézség ellenére folyamatosan 
történtek meg a hidak felújítása, a közte-
rületek, játszóterek megújítása. Nagyon 
büszke vagyok a Ferencesek terének a 
rekonstrukciójára, a több mint 550 éves 
templom körül kinyílt a tér. Ha befeje-
ződik a felújítása nagyszerű látvánnyal 
leszünk gazdagabbak. A múlt tiszteletét 
is kifejeztük azzal, hogy a köztereken álló 
szobrokat is folyamatosan felújítottuk. 

Kondiparkokat építettünk. Büszke 
vagyok arra a fásítási programra, amely-
nek eredményeként utcaképek változtak 
meg. A fák is elérnek, megbetegednek. 
Időben gondoskodva pótlásukról tehe-
tünk azért, hogy környezetünk egész-
ségesebb maradjon. Nemcsak szlogen-
ként mondtuk, hogy zöldebb várost 
szeretnénk, hanem sokat tettünk érte. 
A csapadékvíz-elvezetés kapcsán pályá-
zatokból és önerőből is nagyon komoly 
beruházások valósultak meg. Fontosnak 
tartottam az ívóvízhálózat folyamatos 
cseréjét és az ívóvíz bázis bővítését új kút 
fúrásával. Van az önkormányzatnak egy 
vízmegtartással kapcsolatos pályázata, 
amelyik jelenleg is zajlik, s a megvalósí-
tásával példát lehet mutatni a lakosság-
nak és a vállalkozásoknak is. 

Ami nem valósult eddig meg, pedig 
számomra nagyon fontos, és a városnak 
is: az új zeneiskola megépítése. A régi 
malom megvétele elhibázott döntése 
volt az előző testületnek és az oda szánt 
funkció is. Az új zeneiskola tervei elké-
szültek, megfelelő pályázati lehetőség 
hiányában és tényleges akadályoztatás 
miatt nem tudott elkezdődni a beru-
házás. Vannak tervek közvilágítás kor-

szerűsítésre, utak és járdák fejújítására, 
amiket meg lehetne valósítani.

– Azt szokták mondani, hogy egy 
házasság életében a hetedik év mindig 
kritikus. Ti 2019-ben kezdtétek a kö-
zös munkát, s most, 2026-ban jött el 
a szakítás ideje. Sokan gondolták azt, 
hogy nem lesz ilyen hosszú idejű a kö-
zös munkátok. Így utólag csinálnál-e 
valamit másképpen abból, ami miatt 
ez a szakítás megtörtént? 

– A 2019-ben létrejött összefogás, 
ami Jászberényben megtörtént, ko-
moly országos visszhangot kapott. Kü-
lönböző pártok – amelyek korábban 
egymással szemben álltak – képesek 
voltak közösen egyesületet létrehozni 
és valódi együttműködést kialakítani. 
Nagy felhatalmazást és bizalmat kap-
tunk a város lakosságától, már 2019-
ben is jól szerepeltünk, 2023-ban és 
2024-ben pedig mind a tíz egyéni 
körzetet és a polgármester választást 
megnyerték az egyesületünk jelöltjei. 
A Közösen Jászberényért Egyesület 
létrehozásában meghatározó szerepet 
játszottam, és megalakulásától mostani 
lemondásomig az elnöke voltam. Azt 
gondolom, hogy sikeres projekt volt 
a 2019-es, a 2023-as és a 2024-es vá-
lasztások eredményét tekintve. Amikor 
pedig már úgy látszott, hogy minden 
rendben van, akkor jöttek elő az eltérő 
személyes érdekek, amelyek a közösségi 
érdekek elé kerültek. Én akkor azt kép-
viseltem, hogy a testületnek más párt 
által delegált tagjait is be kell vonni a 
bizottságok munkájába, és ők is kapja-
nak bizottsági elnöki feladatot.

Bizalomra épülő és az eltérő felké-
szültségünket, tapasztalatainkat figye-
lembe vevő munkamegosztás alakult 
ki köztem és a polgármester között. A 
bizalom miatt működött eredménye-
sen a közös munka. Ez hosszú időn 
keresztül jól funkcionált, hiszen való-
ságos eredményekről tudtunk számot 
adni. A lakosság visszaigazolta, ami a 
választási eredményekben fejeződött ki. 
A sokat emlegetett jutalmazási ügyet 
érintő egyet nem értésünk viszont a pol-
gármester részéről ürügy, és nem az ok 
volt, hogy lemondjak. Az ok, vagy okok 
máshol vannak. Olyan tanácsadói kör 
alakult ki, amely meghatározóvá vált: 
jogi, pénzügyi, személyi, életmód terü-
leten. Az általuk kialakított nézetekkel, 
szemlélettel nem tudtam azonosulni. Az 
önkormányzat működéséről és a gazdál-
kodásról össze nem egyeztethető néze-
tünk alakult ki a polgármesterrel, ezért 
mondtam le az alpolgármesterségről és a 
körzeti képviselőségről.

– Sokaknak az a véleménye a vá-
rosban, hogy Balogh Béla sokkal oko-
sabb annál, minthogy egy süllyedő ha-
jón maradjon.  

– Ezt egyrészt bóknak is vehetném, 
de nem erről van szó. Én a városnak 
nagyon sok lehetőségét láttam, és eze-
ket meg akartam valósítani. Az elmúlt 
öt-hat év, a COVID-dal együtt nagyon 
sok nehézséget hozott. A gazdaság tel-
jesítménye ma a 2022 évihez képest 
legjobb indulattal is csak lassan növek-
vő. Ez azt jelenti, hogy a pénzügyi és 
gazdálkodási lehetőségeink beszűkültek 
emiatt, az infláció és a növekvő elvoná-
sok miatt is. Ennek ismeretében kellett 
a meglévő forrásokat felhasználni. Én a 
gazdálkodásban a biztonságra töreked-
tem. Arra, hogy megfelelő tartalékunk 

legyen, takarékosan és átláthatóan gaz-
dálkodjunk. Nem pillanatnyi ötletek 
mentén, hanem mindig előrelátóan 
kell gondolkodni. Bízom abban, hogy 
az általam képviselt szemlélet, amit a 
gazdálkodásban és a beruházások minő-
ségének megkövetelésében képviseltem 
továbbra is érvényesülni fog. Mindig az 
adott feltételek és körülmények között 
kell eredményes várospolitikát csinálni. 
Ezt várom, és abban bízom, hogy a kép-
viselőtestület továbbra is képes lesz erre.

– Balogh Béla immár nem alpol-
gármester, nem önkormányzati képvi-
selő. Felszabadult egy csomó időd. 

– Alpolgármesternek lenni nem azt 
jelenti, hogy reggel 8-tól délután 5-ig 
ott ülök a hivatalban, hanem létforma. 
Ez azt is jelentette, hogy én jártam a vá-
rost és néztem, figyeltem, hol, mit kelle-
ne tennünk. Persze mindent nem tud-
tunk megoldani, de tudni kellett, hogy 
mi a fontosabb, mi az, amire van költ-
ségvetési fedezet. Lokálpatrióta vagyok, 
ezért nem pozíciót, hanem feladatot vál-
laltam. Ez pedig 0-24 órás feladat. Nem 
könnyű, de szép feladat. Annak, aki utá-
nam végzi majd ezt, sikeres munkát kí-
vánok. Sok elképzelésem volt, amit meg 
akartam valósítani a következő években, 
hogy még élhetőbb, szerethetőbb legyen 
Jászberény. Mert városlakó vagyok, fon-
tos számomra, hogy jól érezzem magam 
itthon. Itt él a gyermekem, az unokáim, 
és szeretném, ha itt maradnának. 

A legnehezebb döntésem a körze-
ti képviselőségről való lemondás volt. 
Egyre növekvő szavazataránnyal nyer-
tem a választásokat az 5-ös választókör-
zetben. A 70% fölötti szavazatarányt 
kapni, nagyon nagy bizalmat fejez ki, 
amit csak megszolgálni szabad. Kör-
zetem lakóinak a megértését kérem, 
s remélem, hogy olyan képviselőt vá-
lasztanak majd, aki jól képviseli őket.  
Egészséges vagyok. Visszatérek a vál-
lalkozásaim napi működésébe. Több 
időm lesz az unokáimra, olvasásra, ker-
tem művelésére. Ezután is figyelemmel 
kisérem a város működését. Amen�-
nyiben valaki kikéri a véleményemet 
a város ügyeiben akkor elmondom. 
Amennyiben igénylik, ha tudok segíte-
ni akkor segítek.

� Szántai Tibor

Termelői méz
• propolisz 
• méhpempő

 06-30/483-07-90

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.

 A hét minden napján lakásunkon A hét minden napján lakásunkon
 is várjuk vásárlóinkat! is várjuk vásárlóinkat!

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

Balogh Béla két időszakot tekintve 46 éven át volt aktív részese Jászberény közéletének. Tanácstagként, majd önkor-
mányzati képviselőként, az utóbbi több mint hat évben pedig alpolgármesterként dolgozott. Saját bevallása szerint 
lokálpatriótaként feladatot vállalt, nem pozíciót Lemondása váratlanul érte a város közvéleményét, főként, hogy a 
képviselő-testületből is távozott. Közéleti szerepvállalásának elmúlt négy évtizedéről beszélgettünk egy tea mellett, 
évtizedes ismeretségünkre való tekintettel tegeződve. 

Díjmentes kihelyezett 
pénzügyi fogyasztóvédelmi  

tanácsadás 

Jászberényben
Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2026. március 30. 10:00–16:00
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Kulturális Mozaik
Klubkoncert és kiállítás
március 19. csütörtök 19:00
Az életerő és életöröm egyik utolsó bástyájaként járja körbe az 
országot hazánk legjobb koncertzenekara, a Tudósok fennállása 
40. éve alkalmából, akiknek a koncertjét a zseniális Apunk a punk 
zenekar vezeti majd fel, mely előtt pedig az est nyitányaként 
drMáriás beszél a képeiből rendezett csodatárlat megnyitóján 
életről, művészetről és halálról, miközben a képek megvásárol-
hatók.
Lehel Film – Színház galéria

16. Frankofón Filmnapok
március 20 – 22. péntek – vasárnap 
Három estén keresztül 6 különleges francia és francia kötődésű 
film várja a nézőket. Tölts három estét a frankofón filmművészet 
legizgalmasabb alkotásaival és merülj el a francia nyelvű filmek 
hangulatában!
Lehel Film - Színház

Csillagászati Hétvége
március 20 - 22. péntek – vasárnap
Ezen a hétvégén Jászberény válik a hazai csillagászat központjá-
vá! Míg a Kárpát-medence 20 legtehetségesebb középiskolása az 
Athletica Galactica döntőjén méri össze tudását, mi megnyitjuk a 
kapukat mindenki előtt, aki szereti a titkokat, a csillagokat és a tu-
dományt. Kíváncsi vagy, mi történik, ha egy kisbolygó becsapódá-
sa előtt csak pár órád marad? Szeretnéd a saját kezeddel megérin-
teni a világűrből érkezett vándorokat? Hallgasd meg Sárneczky 
Krisztián kalandjait a kisbolygó-vadászatról, Dr. Kiss László gon-
dolatait a rejtélyes csillagközi látogatókról, vagy Dr. Vinkó József 
előadását a táguló univerzumról. Itt nem adatokat kapsz, hanem 
az emberiség legnagyobb kérdéseire keresünk válaszokat!
Városi Könyvtár

Tavaszi napforduló session – Dobmantra meditációval
március 21. szombat 8:30
Ahogy a természet a tavaszpontnál új ciklusba lép, úgy mi is elin-
díthatunk egy új hullámot belülről kifelé, mely békét, bőséget és 
harmóniát hoz életünkben. Ehhez egy olyan teremtő teret hozunk 
létre, ahol egy közös, tudatos energetikai indításnak Te is részese 
lehetsz. A session vezetője Varga Livius, védikus életmódmentor, 
pszichológus, coach, és zenész. Élő dobkísérete a mantrázás so-
rán mélyebb rezonanciát hoz létre, amely segíti a belső átalaku-
lás és az új kezdet energiájának megszületését.
Ramadasa Bőség és Jóga Stúdió 

Guri Kvíz
március 22. vasárnap 17:00
Egy újabb felejthetetlen kvízesttel várunk titeket. Készítsétek a 
csapataitokat és a tudásotokat, mert izgalmas kérdésekkel és 
persze a megszokott Guri sörökkel készülünk. Ne felejtsetek el 
regisztrálni üzenetben! A részvételi díj tartalmaz egy pohár üd-
vözlő italt!
Guri Serház

Művészeti Klub
március 26. csütörtök 18:00
Keskeny Richárd és Sas Dániel négykezes zongoraestje, ahol a 
klasszikát és az impresszionizmust állítják párba. Műsoron Mo-
zart, Saint – Saens, Debussy művei. A belépés regisztrációhoz 
kötött, melyet megtehetnek muvesztiklub@gmail.com e-mail cí-
men keresztül.
Szikra Galéria

Tavaszi Társastánc Gála
március 29. vasárnap 17:00
Fellépők a Lehel-MelodyTánc-Sport Egyesület táncosai. Sztár 
vendég Besenyi Norbert és Besenyi Adél, B osztályos verseny-
táncosok, Kelet-Magyarország bajnokai. 
Ifjúsági Ház

A hónap műtárgya
április 1. szerda 17:00
A képzőművészeti sorozat bemutatóján Pólya Tibor magyar festő, 
karikaturista, grafikus, a Szolnoki Művésztelep egyik vezetője, Pi-
henő aratók című alkotását ismerhetik meg az érdeklődők. A fest-
ményt Verebes György Munkácsy díjas festőművész, Érdemes 
Művész, a Szolnoki Művésztelep művészeti vezetője mutatja be. 
Pólya munkássága széles kört ölel fel. Tájképei, portréi, alföldi 
zsánerképei, aktfestményei mellett karikatúráival állandó alko-
tótársa volt számos akkori magyar élclapnak. A rendezvény egy-
ben emlékezés a festőművész születésének 140. évfordulójára.
Szikra Galéria

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

A „természet vasárnapját” kívánta megfesteni
A hónap műtárgya márciusi bemuta-
tójára még egy telet idéző festmény 
került kiválasztásra, a nagybányai 
festőkolónia második generációjá-
hoz tartozó alkotótól, Börtsök Samu 
festőművésztől, Téli táj boglyával 
címmel.

A minden hónap első szerdáján, a Szik-
ra Galéria kávézó helyiségében tartott 
művészeti esemény komolyzenei fel-
vezetését a Palotásy János Zeneiskola 
növendékeinek hangszeres műsora teszi 
egyedivé. Mindennek megszervezésében 
az intézmény vezetőjének Dr. Réz Ló-
ránt igazgató úrnak tevékenysége becsü-
lendő és köszönet illeti az oktatókat, akit 
tanítványaikat felkészítik az előadásra. 
Ez alkalommal két ifjú gitáros és két 
zongorista játéka hangolta a képzőmű-
vészet befogadására a közönséget. 

A „boglyás” festő jelzővel illetett 
Börtsök Samu életét és munkásságát 
Metykó Béla helytörténeti kutató fog-
lalta előadásba, ami tiszteletadás is volt 
egyben az alkotó születésének 145. és 
halálának 95. évfordulójára.

A későbbi alkotó, Börtsök Sámuel 
Aladár néven, Tápiószele közelében egy 

tanyán látta meg a napvilágot 1881-
ben. A fővárosban rövid ideig jogot ta-
nult, de vallomása szerint szívesebben 
hallgatta a művészettörténeti, esztétikai 
előadásokat és rövidesen a festészet felé 
fordult. A nagybányai művésztelepen 
Réti Istvánnál tanult, közben Feren-
czy Károly budapesti magániskoláját 
látogatta. A korszak szokása szerint 
tanulmányúton végig járta a művészet 
akkori fellegvárait, Párizst, Münchent, 
Bécset, de stílusát alapvetően a hazai 
tájélmény határozta meg. Kötődött 
Nagybányához, ahol letelepedett 1908-
ban és attól kezdve ott élt és alkotott. 
Az elsők között kapott műtermet a 
kolónián, később közéleti feladatot vál-
lalt, így 1911-ben a Nagybányai Festők 
Társaságának (NFT) ügyvezető elnöke 
lett. Jelentős szerepe volt a telep Tria-
non utáni fenntartásában. Mindezek 
mellett a Nagybányai Szépművészeti 
Iskola tanáraként is dolgozott. Egy fi-
atalkori lovasbaleset utóhatásai miatt 
sokat betegeskedett. Törékeny egészsé-
ge életformáját is meghatározta. Lába-
dozásai, hosszabb-rövidebb jóléte ide-
jén fölfokozott szorgalommal festett. A 
termékenységre szűkös családi körül-

ményei is rákényszeríthették. Felesége, 
Rhédey Gizella, szervezett kiállításokat 
képeiből, hogy a gazdasági válság nyo-
morában a kezeltetési költségeket ki-
teremtse. Jobb sorsot remélve a’30-as 
évek elején családjával Budapestre köl-
tözött. Ötvenedik életévének betöltése 
után tüdőbaj vitte sírba, 1931-ben.

Festészete Nagybánya ösvénye-
in haladt, megőrizve annak plein air 
hagyományait. Képeivel a "természet 
vasárnapját" kívánta megfesteni, s a 
természet szemlélésének ünnepélyes-
ségét megörökíteni. Állandó témát 
kínált számára a Veresvízről a Ligetre 
néző gyümölcsöskertje, s a közeli me-
zők, dombok, a Kereszthegy határolta 
nagybányai táj. Festményeit vásárol-
ták, hiszen azok messziről árulkodva 
magukon viselték a nagybányaiaság 
külsődleges jegyeit, ám az epigonizmus 
kísértését soha nem tudta leküzdeni. A 
Művészeti Szalon képes havi folyóirat-
ban így ír magáról: „Írták már rólam, 
hogy én a természetnek a vasárnapját 
festem meg. Sok igazság van benne, 
mert a természet szemlélete bensőmben 
ünnepélyes érzést kelt, s ennek nyoma 
ott kell, hogy legyen a képen is.” � DG

Művésszé válni és művésszé nevelni – Réz Lóránt 
portréja
Immár 12. alkalommal rendezik meg a Bach Mindenkinek Fesztivál komolyzenei programsorozatot, amely a Kárpát-
medence 300 településén népszerűsíti Johann Sebastian Bach zenéjét. Jászberény ehhez Réz Lóránt orgonaművész ön-
álló hangversenyével kapcsolódik, akinek Bach munkássága a fő zenei területe és szerepelt a zeneszerzőről elnevezett, 
orgonisták olimpiájaként is emlegetett lipcsei versenyen. Lóránt amellett, hogy művész, szívügye a jövő művészeinek 
kinevelése, adjunktus, tanár és a Palotásy János Zeneiskola igazgatója.

A Jászapátiból származó Lóránt család-
ja révén korán bekapcsolódott a zenei 
és a vallási életbe: édesanyja ének-zenét 
tanított és a család rendszeresen járt 
templomba. Gyerekként autodidakta 
módon kezdett el zongorázni, majd 
bátyja mintájára a budapesti kántor-
képző nyári táborában töltött egy hó-
napot.  Mindössze tizenkét éves volt 
amikor eldöntötte, hogy orgonamű-
vész lesz. Megtett mindent, hogy elérje 
célját. Tudta, hogy az orgonaművés�-
szé váláshoz először is zeneművészeti 
középiskolába kell bejutnia. Szakma-
ilag azonban még nem volt erre kész. 
Hagyó Lászlóné Jankel Ibolya egykori 
zeneiskolai tanárnő vette szárnyai alá 
és másfél hónap alatt annyit fejlődött, 
hogy felvették Miskolcra, de mégsem 
tudott ott megfelelni, Kecskeméten 
folytatta középiskolai tanulmányait. 

Zenei hiányosságait olyannyira si-
került pótolni, hogy érettségi után a 
szegedi konzervatóriumba is felvették. 
Sőt, jelesre diplomázott orgonamű-
vész-tanárként, amelynek egyik vizsga-
darabja Bach C-moll Passacaglia műve 
volt. A művésszé válás viszont ezután 
következett. Felnőttfejjel kezdett el 
versenyekre járni, amelyek révén nem 
csak bemutatkozásra, hanem szak-
mai kapcsolatokra és tudásra is szert 
tett. Számos egyéni fellépése mellett 
a Palotásy János Vegyeskar, a Jászsági 
Áfész Székely Mihály Vegyeskar és a 
Jászkiséri Pedagógus Női Kar rendsze-
res zongorakísérője, míg a Jászapáti Vá-
rosi Vegyeskarnak karnagya volt. 

Lóránt azonban talán arra a legbüsz-
kébb, hogy zeneszerzőnek is mondhatja 
magát. A nápolyi tanulmányútjai során 
a Gesú Nuovo templom homlokzatá-
nak írásjeleit megfejtette és egy tíztételes 
darabot írt L’ Enigma del Gesú Nuovo 
– Harmoniae Universales címmel. 
Döbbenetes módon ez a darab Dan-
te Isteni színjátékban hallott zenékkel 
egyezett meg. Az ősbemutatót 2011-
ben Nápolyban tartották Kóródi Anikó 
operaénekes közreműködésével, majd 
hazánkban is több városban bemutat-

ták. Mindeközben a művésszé nevelés is 
fontos szerepet kapott Lóránt életében. 
Egerben közel húsz éven át oktatott, a 
Farkas Ferenc Zeneiskola tanára és az 
Eszterházy Károly Tanárképző Főisko-
la adjunktusa volt, ott, ahol egykoron 
édesanyja is végzett. Azért, hogy folytat-
ni tudja adjunktusi munkáját – az egye-
temmé vált főiskolákon az oktatáshoz 
doktori fokozat lett szükséges – az ELTE 
Neveléstudományi Iskolájában doktori 
minősítést szerzett. Azt kutatta hogyan 
segíti a mester a tanítványait a művésszé 
válás folyamatában. 

Lóránt sok diákot indított már el a 
művészpályán, közülük többen a Ze-
neakadémiára is bekerültek és tíz éve 
már az oktatás a fő profilja. Az oktatási 
tevékenységét 2015-től Jászberényben 
folytatta. Az egri (most már) egyetem 
jászberényi campusán ének-zenét, va-
lamint a Palotásy János Zeneiskolában 
orgonát és zongorát tanít, ahol 2021-
től igazgatója is az intézménynek. Ló-
ránt új színt vitt a zenetanításba, új 
tanítási módszerrel dolgozik és olyan új 
tanszakokat indított, mint a népzene és 
orgona. Menedzseli a zeneiskola zenei 
életét és feltett szándéka a jászberényi 
zeneiskolát bekapcsolni a hazai vérke-
ringésbe az országos programokon való 
részvétellel. Például mint a Bach Min-
denkinek Fesztivál, amelyben Lóránt 
mellett a zeneiskola tanárai és növendé-

kei is előadnak a cikk megjelenésének 
napján 17:00 órai kezdettel a Palotásí 
János Zeneiskolában.

A cikk elején említett hangverseny 
sajnos betegség miatt elmarad, pótlásá-
ra később kerül sor.
� Szöveg és fotó: Barta Orsolya

A Belvárosi Termálfürdő  
egész évben várja!
Pihenje ki a hétköznapok  
fáradalmait a fürdő  
kellemes környezetében!

Jászberény, Hatvani út 5.   Tel.: 57/412-108, 30/942-1043   www.vvzrt.hu

A Jászberényi Strand  
és Termálfürdő 

felvételt hirdet 
ÚSZÓMESTER
állás betöltésére. 
Az állás betöltésének 
feltétele úszómesteri 

szakképesítés.

Érdeklődni személyesen a 
Jászberény, Hatvani út 5., 

e-mailben a munkaugy@vvzrt.hu,  
valamint telefonon munkaidőben 
a 06 20/567-6566 számon lehet. 
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IX. Jász Kolbásztöltő Fesztivál
Az aréna így pezsgő élettel telt meg 
közösségek, barátok, családok, mun-
kahelyi kollektívák együtt élvezték egy-
más és a kolbásztöltő élmény minden 
pillanatát. A százhárom töltő csapat 
lelkesedése, ötletessége nemcsak az asz-

talok feldíszítésében, azok egyedi de-
korálásában, az egységes öltözetekben 
mutatkozott meg, hanem az együtt, 
közösen végzett munkákban is. Mert a 
jóféle kolbászért meg kellett dolgozni, 
felvágni, darálni, gyűrni, fűszerezni, 
majd pihentetni, össze érlelni a hoz-

závalókat, aztán bélbe töltve mutatós 
szálakat készíteni.  

Tradíció–Mulatás–Pálinka az ese-
mény kulcsszavai a kezdetek óta, és 
bizony pálinkákból temérdek akadt, 
melyekből sűrűn kortyoltak és kínálták 
egymást alkalmi komákként az arénában 

vigadók. Ez pedig a hangulatnak is adott, 
a mulatás az egekig csapott, a tánctér 
sosemvolt üres. A Pezsgő Zenekar és a 
Wedding Disco ritmusai szították a tüzet, 
aki járta, szaporázta.  A tekintélyes zsű-
rinek sem volt egyszerű a dolga, a töltés 
alatt járták a gyúróállásokat és pontozták, 

amit láttak.  A versenykolbászok kisülé-
se után pedig következetesen kóstoltak 
és ízleltek, keresve a karakteres jelleget, 
a legtradicionálisabb kulináris ízeket. A 
kolbásztusát ez alkalommal a tűzoltók 
Kol”b”ászok csapata nyerte és ezzel egy 
esztendőre az Arany Kolbásztöltő trófeát. 
A fődíj nyertese mellett még több díja-
zott akadt, de aki az eredményhirdetésnél 
nem volt érdekelt, az a saját maga készí-
tett finom sült kolbászból lakhatott jól, 
melyet a napszállatra kiérdemelt!

Az eredmények
Kolbásztöltés: 1. Kol”b”ászok, 2. Seres 
és társai, 3. Három kívánság
Reform kolbász: 1. Kolbászbűvölő 
anyuk, 2. Jász-töltelék, 3. Kolbász be-
állítók
Innováció – három csapat részesült 
elismerésben: Darázs kolbászkeverők, 
3D kolbik, Jászkerület
Csapategység díj: 1. Fényszarui bará-
tok 2. Keményre töltjük 3. Nem nudli 
Dekor díj: 1. Barabás Gyümölcs 2. 
Jászbúvár 3. Görbe és Nagy 
Szakmai különdíj: Jász Búvár

No, és egy hír a végére: a vasár-
nap megnyitott, 2027-es nevezési lista 
gyorsan betelt, így a teltház már biztos 
a jövő évi, jubileumi, X. Jász Kolbász-
töltő Fesztiválra!

KEDVES LEHELES ÖREGDIÁKOK!  
KEDVES SZÜLŐK! KEDVES TÁMOGATÓINK!
Köszönjük, hogy az elmúlt évben is támogatták a személyi jövede-
lemadójuk 1%-ával a 259 éves Lehel Vezér Gimnáziumban működő 
iskolai alapítványunkat. Az ebből befolyt összeget (3 128 687 Ft) 
egy éven belül felhasználjuk, erről honlapunkon is tájékozódhatnak.  
A „TEHETSÉGET 2000-re!” iskolai alapítványunk, amely ebben az év-
ben harmadszor nyerte el újra az „Akkreditált kiváló tehetségpont” 
címet, fő céljai közé tartozik az iskolai nevelő-oktató munka feltételei-
nek javítása, a kulturális és sporttevékenység színesítése, a versenyez-
tetés, az idegen nyelvek tanulásának elősegítése, tanulóink bel- és külföldi táboroztatása,  
a tehetséges és rászoruló tanulók támogatása. 

A Lehel Vezér Gimnázium, ahogy Önök is tapasztalják, töretlenül végzi nevelő-oktató te-
vékenységét. Céljaink nem változtak, szeretnénk tehetséges tanulóinkat kiváló eredmé-
nyeket tükröző érettségi bizonyítványhoz juttatni, amely segítségével eljuthatnak a fel-
sőoktatásba. Ezért is kérjük, hogy 2026-ban is támogassák alapítványunkat a személyi 
jövedelemadójuk 1%-ával, ami nem jelent a családnak többletköltséget. Támogatásuk ese-
tén nyilatkozatukat az illetékes adóhivatalhoz kell eljuttatni. Segítségüket köszönjük.

„TEHETSÉGET 2000-RE! ALAPÍTVÁNY”
Adószáma: 18820504-1-16

Berkóné György Ildikó
kuratóriumi tag

Antics István
a kuratórium elnöke 

Figyelem és megbecsülés a 
szépkorú hölgyeknek
A Nemzetközi Nőnap másnapján és 
annak apropóján, március 9-én, az 
Idősügyi Tanács közösségi progra-
mot szervezet hölgy tagjai köszönté-
sére a városháza dísztermében.

Az idős hölgyek nőnapi köszöntése 
meghitt gesztus, amely figyelmet, tisz-
teletet és szeretetet fejez ki a szebbik 
nem képviselői felé és örömtelivé teszi 
napjukat. Ennek jegyében, az Idősügyi 
Tanács nőnapi rendezvényén a közös-

ség vezetője, Verseginé Utasi Erzsébet 
üdvözölte a megjelent hölgyeket, akik 
megtöltötték a terem széksorait. Városi 
elöljáróként Budai Lóránt polgármes-
ter köszöntötte az egybegyűlteket és kí-
vánta, varázsolódjon ünnepé ez a nap, 
amihez kulturális műsorral, virágokkal 
és szerény vendéglátással járult hozzá az 
önkormányzat. 

A társaság férfi tagjai közül, Kirják 
István az alkalomhoz illő verssel fejezte 
ki tiszteletét a női nem képviselői felé. 
A folytatásban jókedvre derítő verses-
énekes műsorral, hangszeres zenével 
kedveskedtek a Nagyboldogasszony Ál-
talános Iskola 5. C osztályának diákjai, 
akiknek csoportjai egymást váltották, 
más-más produkcióval a színpadon. Az 
előadás végén aztán közös énekük csalt 
mosolyt a hallgatóság arcára, amit elis-
merő tapssal jutalmaztak. 

A hölgyek nevében a kedves kis ün-
nepséget, Mátics Béláné Zsóka verssel 
köszönte meg. Aztán a jelenlévő fiúk és 
férfiak, megbecsülésük jeleként, színes 
cserepes virágok átadásával kívántak 
boldog nőnapot a szépkorú hölgyek-
nek. A rendezvény baráti beszélgetéssel 
zárult, némi sütemény, üdítő és persze 
egymás társasságában.� DG

  Folytatás az 1. oldalról  

Egy gyógyító témájú mesekönyv
Egy mesekönyvet mutattak be al-
kotói, Tercsi Meséi címmel, márci-
us 10-én, a Déryné 6 Galériában és 
ehhez kapcsolódóan egy kiállítás is 
megnyílt a kötetet illusztráló pasz-
tellrajzokból.

A Tercsi Meséi szimbólum és színterá-
piás mesekönyv, az elmúlt év utolsó hó-
napjának elején jelent meg, amit Tóth-
né Szatmári Terézia mentálhigiénés 
oktató, óvodapedagógus írt. A kis kö-
tetben két történet olvasható: az egyik 
a színek gyógyító erejéről, Hétszínfelhő 
címmel, a másik a Fényes mese a kis 
szentjánosbogárról, a barátságon belüli 
tehervállalásról, problémák átvállalásá-
ról szól a gyermekek nyelvén. A mesék 
érzelmekben és élményekben gazda-
gok, s bennük finoman megbújik a ta-
nító szándék, azaz lélektani, úgymond 
segítő, gyógyító témájú a mesekönyv.

A Tercsi Meséiben látható képek 
olyan dolgokat is elmondanak, amit a 

szavak nem tudnak. A könyvhöz kap-
csolódó illusztrációkat Kerekné Miha-
lik Judit rajztanár, művészetterapeuta 
készítette, akit pasztell grafikák alkotá-
sára inspirálták a mesékben megjelenő 
felhők alakja, az állatok, illetve a bo-
garak. A magas színvonalú pasztellal-
kotásokban itt-ott elrejtve a tortapapír 
csipkés felületei fedezhetők fel, ami a 
pasztellkrétával áthúzva átüt, és jól ki-
gondolt motívumként jelenik meg a 
felhők rajzolatainál, vagy éppen a bo-
garak szárnyain.

Bartos Kinga grafikus, festőművész 
akkor kapcsolódott a könyv készíté-
sének folyamatába, amikor a mesék 
készen voltak, Teri a szavakat, Judit a 
képekkel hozott létre valamit. Amit az 
olvasó lát képet, szöveget és ahogy azt 
látja, vagyis az egységes grafikai arculat 
létrehozása volt Kinga feladata.

A mesekönyvben dalok is szerepel-
nek, kottával, melyeket Magda Dávid 
zeneszerző és orgonaművész zenésített 

meg és közösségi video megosztón is 
meghallgatható. A bemutató végén 
Oláh Eszter Valéria, a Csányi Alapít-
vány támogatottja énekelte el ezeket a 
dalokat.

A Déryné 6 Galéria kiállító tere-
iben a könyv illusztrációinak eredeti 
pasztellrajzai láthatók, illetve Kerekné 
Mihalik Judit pasztell alkotásaiból is 
látható egy válogatás.

A mesekönyv több mint három év 
munkájának a gyümölcse, amivel az al-
kotók elérték céljukat, hogy a mesék, 
a színek és a szimbólumok nyelvén 
szólva, elvezessék a gyerekeket a belső 
békéhez, és önmagukhoz. � duka

jku.hu
Friss hírek és lapunk online változata

Berény CAFÉ - 
Jászkürt Újság

Friss híreinket megtalálja 
Facebook oldalunkon:
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Emlékezés

Horváth Józsefné 
szül.: Nagy Aranka

halálának 5. évfordulójára

Horváth József

halálának 4. évfordulójára
Nyugodjatok békében!

Fiaid, menyeid és unokáid

Drága Zoltán!
Egy éve már, hogy a szívünk mélyén őrizzük a 
hangodat. Nem múltál el, csak átalakultál.  
Lettél Csillag az égen, könnycsepp az  
arcunkon, s lettél erő a lelkünk mélyén.  
Hiányzol, de a szereteted itt maradt velünk,  
s amíg dobban a szívünk, addig te itt élsz bennünk.

Szeretünk mindörökké!
Szerető családod

Fájdalommal tudatjuk mindenkivel,  
aki ismerte, tisztelte, szerette, hogy 

Laczkó József 
férj és édesapa, egykori építész  

vezető tervező, 2026. február 28-án,  
életének 78. évében, elhunyt. 

A család csendben, szűk körben búcsúzik tőle.

Hivatásáért szenvedéllyel rajongott, boldoggá tette, ha 
otthont építhet családoknak, a város lakóinak. Munkájának 
emlékét Jászberény és a térség számos lakóháza és középülete 
őrzi, többek között a Városi Piac és a Jégcsarnok.

„Az emlékezéshez nem emlék, hanem szeretet kell,  
s akit szeretünk, azt nem feledjük el.”

Emlékezés

Bíró Sándor
halálának 6. évfordulójára

és

Bíró Sándorné
(szül.: Cseh Erzsébet)

halálának 10. évfordulójára.

„Csak az idő múlik feledni nem lehet,  
Szívünkben örök fájdalom, és a szeretet.”

Egy hosszú, dolgos élet emlékére – búcsú 
Gerőcs Imre bácsitól
Két évvel ezelőtt, 2024 augusztusában még kedvesen fogadott otthonában Imre bácsi, aki családja körében ünnepelte 
100. születésnapját. Akkor együtt idéztük fel életének fontos állomásait. 1924. augusztus 4-én született, és hosszú élete 
során sok mindent megélt: háborút, a téeszesítés időszakát, családalapítást és rengeteg munkával töltött évet. Munká-
ját mindig nagy szorgalommal, kitartással és szeretettel végezte.

Gyermekkoráról mesélve felidézte ak-
kor, hogy a Kormosparti iskola kör-
nyékén nevelkedett, a tanyavilágban élt 
szüleivel. Öten voltak testvérek: négy 
fiú és egy lány, közülük Imre bácsi volt 
a harmadik gyermek. Testvérei közül 
ma már sajnos senki sem él.

Szülei gazdálkodással foglalkoztak, 
és ezt a hagyományt ő is tovább vitte. 
Már gyermekkorától kivette részét a 
munkából: pásztorkodott, libát és disz-
nót őrzött. Felnőttként kaszált, kapált, 
kukoricát tört – a munka mindig ter-
mészetes része volt életének.

Most, közel két évvel később, fia, 
Gyula nyitott nekem ajtót édesapjá-
val közös otthonukban, könnyekkel a 
szemében. Édesapja 102 éves korában, 
március 4-én elhagyta a földi világot, 
és szeretett felesége mellé költözött. Fe-
leségével negyvenhat éven át éltek pél-
damutató, szeretetteljes házasságban. 
Felesége halála után Imre bácsi hosszú 
éveken át minden nap kiment a teme-
tőbe, hogy emlékezzen rá, és tiszteletét 
tegye közös életük iránt.

Két fiút neveltek fel: Imrét és Gyulát. 
Gyula, a kisebbik fiú találkozásunkkor 
elmondta, hogy élete a szüleivel szinte 
végig szorosan összefonódott. Mindös�-
sze fél évet töltött távol a édesanyjától 
és édesapjától, egyébként mindennap-
jaikat együtt élték meg. A porteleki 

tanyavilágból 1975-ben költöztek Jász-
berénybe. Hárman éltek együtt egészen 
az édesanya haláláig, majd ezt követően 
még 29 évig apa és fia maradtak egymás 
támaszai. Gyula türelemmel és szeretet-
tel gondoskodott édesapjáról egészen 
élete utolsó szakaszáig, talán ennek is 
köszönhető Imre bácsi szép hosszú élete.

Gyula így emlékezett édesapjára: 
„Édesapám nyugodt ember volt. Ők 
nem ismerték a stresszt – csak a mun-
kát. Természetesen az ő életében is vol-
tak nehéz időszakok. A második világ-
háború évei, majd az 1950-es évek eleje 
sok kihívást hozott. A beszolgáltatások 

idején számos terményt és állatot kel-
lett az állam felé leadni, a magántulaj-
dont elvették, és a téeszek létrejötte sok 
változást hozott a gazdálkodó emberek 
életében” – foglalta össze. 

Imre bácsi nagyon szeretett a kert-
ben dolgozni, gyümölcsöt termelni, 
amit a piacra vitt. A piac számára nem-
csak a kereskedés helye volt, hanem a 
találkozásoké is. Szívesen beszélgetett 
az emberekkel, örömmel találkozott is-
merősökkel. Jó humorú, kedves ember 
volt. Százéves kora körül már moso-
lyogva mondta, hogy a piacon „csak a 
nagyon fiatalokkal találkozik – a 80–85 
évesekkel”.

Az elmúlt két évben egészségi állapo-
ta fokozatosan romlott. Idén februárban 
kórházba került, ahol végül elhunyt.

A család ezúton szeretné köszönetét 
kifejezni mindazoknak, akik részt vettek 
Imre bácsi temetésén. Külön köszönet 
illeti a jászberényi Szent Erzsébet Kór-
ház Belgyógyászati Osztályán dolgozó-
kat, Dr. Yosef Assefa főorvost és az osz-
tály nővéreit gondoskodó munkájukért, 
valamint az IUSTA Temetkezést (Selena 
Kft.) a temetés méltó lebonyolításáért.

Imre bácsi hosszú, dolgos életet élt. 
Emlékét szeretete, munkája és családja 
iránti hűsége őrzi tovább mindazok szí-
vében, akik ismerték és szerették. 

� Buschmann Éva

Márciusi Alzheimer Café 
A Szent Ferenc Egyesített Szociális 
Intézmény rendezésében havonta 
megtartott esemény az Alzheimer 
Café, melyben együttműködő part-
nere a Jászberényi Szent Erzsébet 
Kórház, támogatója Jászberény Vá-
ros Önkormányzata.

A március 10-én megrendezett Alzhei-
mer Café meghívott vendége Szabó 
Mátyás, nagyon érdekes előadással ér-
kezett, amire sokan kíváncsiak voltak, 
így kezdésre teljesen megtelt a Szent 

Ferenc Egyesített Szociális Intézmény 
Toborzó utcai ebédlője. Az előadó 
Kecskemétről érkezett a rendezvényre, 

és a zene pozitív hatásáról beszélt az ér-
deklődőknek.

A zene, mint mondta folyamatosan 
jelen van az életében nem csak zenész-
ként, zenepedagógusként, hanem zene-
terapeutaként is. A zene olyan eszköz, 
mely képes ott is segíteni, ahol már a 
szónak nincs hatalma, ezért a zeneterápia 
nagyon jól használható olyan demens 
betegek esetén is, akik már nem képe-
sek kifejezni magukat szóban, és látszó-
lag nincs kapcsolatuk a körülöttük lévő 
világgal. Az ismerős zene meghallgatása 

belső szomatikus és pszichés folyamato-
kat vált ki. A figyelem befelé irányul, az 
emlékképek konkretizálódnak, felszínre 
kerülnek a tudatalattiból, melyeket ez-
után verbálisan feldolgoznak. Növeli a 
dopamin szintet is, amely a boldogság 
érzetét adja. Szabó Mátyás számos saját 
történetet mesélt el, ahol ő is megtapasz-
talhatta ezeket az „ébredéseket”. 

Az előadás után egy kis gyakorlati 
ízelítőt is kaphattak a jelenlévők. Já-
tékos hangszerbemutatóba vonta be a 
közönséget, ahol ki is lehetett próbálni 
a hangszereket, majd a zene nyugtató 
hatását is megtapasztalhatták a jelenlé-
vők. A rendezvény végén a közös ének-
lés sem maradhatott el.

Az előadás nagyon jó hangulatban 
telt, Szabó Mátyás személyében egy 
szakmájában elhivatott, csupaszív em-
bert ismerhettek meg a vendégek. A 
rendezvény végével mindenki jóked-
vűen, lélekben feltöltődve indult haza.

Kegyeleti hirdetések feladása a város lapjába:
• személyesen: 	csütörtökönként szerkesztőségünkben 
		  (Jászberény, Bercsényi út 1/A., Ifjúsági Ház, földszint)

• e-mailben: 	 a berenyiujsag@gmail.com e-mailcímen

• telefonon: 	 a 06-30/651-1098-as számon

Lakossági hirdetések feladására a heti újságba  
a megjelenés előtti hétfőn 16 óráig van lehetőség.

Jeles napok 
március 27. – Színházi Világnap
A Színházi Világnap elnevezésű nem-
zetközi ünnepnapot a Nemzetközi 
Színházi Intézet (ITI) kezdeményezésé-
re 1962 óta évente március 27-én tart-
ják meg világszerte.  Különféle hazai és 
nemzetközi színházi rendezvényeket 
szerveznek ebből az alkalomból. Évente 
más és más világhírű személyiséget kér-
nek fel az ITI részéről a világnap nem-
zetközi üzenetének megfogalmazására. 
Magyarországon 1978 óta ünneplik. 
Ezen a napon többféle, színházi vonat-
kozású díjat adnak át, mint pl. a Gobbi 
Hilda-díjat.

április 2. – Autizmus Világnap
Az ENSZ 2007. december 18-án ho-
zott 62/139-es határozata jelölte ki 
április 2-át az Autizmus Világnapjának 
azzal a céllal, hogy felhívja a világ figyel-
mét az autizmusra, az autizmus spekt-
rum zavarra, amely tízmilliókat érint a 
földön. Az Autizmus Világnapja ENSZ 
határozat kéri a tagállamokat, hogy 
tegyenek lépéseket annak érdekében, 
hogy az autizmust minél szélesebb kör-
ben megismerjék a társadalmaikban.
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Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak

mb. főszerkesztő: Szántai Tibor
Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor  |  Tördelés: Boommédia Kft.
Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház), 

E-mail: berenyiujsag@gmail.com  |  Hirdetések: 06-30/651-1098
Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében 
hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. 

A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!
Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató

Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba
Terjesztés:Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480
Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

március 19. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. u. 82.
Tel.: 411-358
március 20. péntek
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834
március 21. szombat
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 10. 
Tel.: 502-635
március 22. vasárnap
Kossuth Gyógyszertár 
március 23. hétfő
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930
március 24. kedd
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 13.
Tel.: 405- 667

március 25. szerda
Thököly Gyógyszertár
március 26. csütörtök
Szentháromság Patika
március 27. péntek
Kossuth gyógyszertár
március 28. szombat
Thököly Gyógyszertár
március 29. vasárnap
Thököly Gyógyszertár
március 30. hétfő
Mérleg Gyógyszertár
március 31. kedd
Patika Plus (Tesco)
április 1. szerda
Thököly Gyógyszertár
április 2. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
április 3. péntek
Patika Plus (Tesco)

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-jével 
kezdődően vármegyénk-
ben az Országos Mentő-
szolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefon-
szám: 1830

Jászberény felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház 
Sürgősségi Osztály (5100 
Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnep-
napokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás
Központi ügyeleti telefon-
szám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnep
napokon 14.00 – 8.00

03. 20.  PÉNTEK� 14°C | 1°C

03. 22.  VASÁRNAP� 15°C | 3°C

03. 24.  KEDD� 16°C | 3°C

03. 21.  SZOMBAT� 15°C | 2°C

03. 23.  HÉTFŐ� 16°C | 3°C

03. 25.  SZERDA� 14°C | 4°C

03. 19.  
CSÜTÖRTÖK

Forrás: idokep.hu

15°C | 2°C

Tisztelt Olvasóink! 
A Jászkürt Újság következő lapszáma 

április 2-án jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő  
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése:  
06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/42-43-44; Köz
világítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-748; Közvilágítás kar-
bantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. szenny-
víz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi  
telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható  
telefonszáma: 06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás  
ügyfélfogadási időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán  
12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu  
honlapján találhatók.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő  
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643;  
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752;  
Hulladékdíj számlázás: 06-1/776-7777; Hulladékszállítás: 06-57/411-933; 
Szennyvíz szippantás: 06-20/917-2170 (Lázár és Neje Kft.).

Kosárlabda
Négy győzelem után már elérhető kö-
zelségbe került a még playoffot érő 
nyolcadik hely megszerzése a JKSE 
csapat számára az NB I/B-s felnőtt férfi 
kosárlabda-bajnokság piros csoportjá-
ban, ám jött két vereség, és az álmok 
kezdenek elszállni.

A bajnokság alapszakaszának 22. 
fordulójában a tabellán mögöttünk álló 
EBH-Salgótarján ellen idegenben is jó 
esélyünk volt a győzelem megszerzésé-
re, ám hiába vezettünk a nagyszünet-
ben, s volt még döntetlen az állás a záró 
játékrész előtt, a vége vereség lett. Ezzel 
pedig nagyon nehéz helyzetbe hozta 
magát csapatunk.

EBH-Salgótarján – JKSE 77-69 
(17-19, 13-16, 19-14, 28-20)

A 23. fordulóban, hazai pályán az 
a PVSK-VEOLIA volt a mieink ellen-
fele, akiket az ősszel idegenben sikerült 
legyőznünk. Viszont azóta a pécsiek 
sokkal jobban szerepelnek, s még az 
alapszakasz második helyére is odaér-
hetnek. Különösen azok után, hogy 
Jászberényben alaposan visszavágtak az 
őszi vereségért. Már az első félidőben 
jobb volt a pécsi gárda -11 ponttal ve-
zettek-, majd a második félidőben még 
rátettek egy lapáttal, s végül 32 (!) pon-
tos győzelmet arattak.

JKSE – PVSK-VEOLIA 80-112 
(23-28, 14-20, 24-39, 19-25)

Három fordulóval az alapszakasz 
zárása előtt az NB I/B piros csoportjá-
ban a Phoenix-MT Fót már biztosan az 
első helyen végez. A jelenlegi állás alap-
ján az első hat helyezett már készülhet a 
playoffra, míg a 7-8. hely megszerzésé-
re még 4 csapatnak van esélye. Köztük 
a JKSE-nek is, de a hátralévő ellenfelek 
ismeretében nincs könnyű helyzetben 
csapatunk.
24. forduló – március 21.
17:00 HÜBNER Nyíregyháza BS – JKSE
25. forduló – március 28.
17:00 JKSE – BKG Príma Akadémia
26. forduló – április 5.
18:00 Peka Bau-MEAFC Wolves – JKSE

Labdarúgás
Továbbra is pontveszteség nélkül me-
netel tavasszal a JFC L. Kft. csapata 
a JNSZ vármegyei I. osztályú labda-
rúgó-bajnokságban. Az együttes a 18. 
fordulóban a kisújszállásiakat fogadta 
és négy gólt lőve, nullára nyerte meg a 
mérkőzést.

JFC L. Kft. – PRIMOIL Kisúj-
szállás 4-0 (1-0)
Gólszerzők: Szanku Kristóf Viktor 
(2), Kardos János Tibor, Nagy László

A 19. fordulóban Jánoshidán ven-
dégszerepelt csapatunk és egy küzdel-
mes mérkőzésen egygólos győzelmet 
aratva szerezte meg tavaszi negyedik 
győzelmét. 

Jánoshida SE – JFC L. Kft 1-2 
(1-1)
Gólszerzők: Szokolai Viktor illetve 
Nagy László, Szanku Kristóf Viktor

A 19. fordulót követően a Szolnoki 
MÁV FC áll a tabella élén 55 ponttal. 
Második a JFC L. Kft. 46, harmadik a 
Kenderesi VSE 44 ponttal.
20. forduló – március 21.
15:00 JFC L. Kft. – Mezőtúri AFC-
RAFI
21. forduló – március 28.
15:00 Lurkó Focimánia FK – JFC L. 
Kft.
22. forduló – április 4.
16:00 JFC L. Kft. – Törökszentmiklósi 
FC - VETERINER

Remekeltek rövidpályás 
gyorskorcsolyázóink
Március első teljes hetének végén 
két helyszínen is jelenése volt a JSE 
rövidpályás gyorskorcsolyázói kö-
zül négy versenyzőnek. Budapes-
ten Európa Kupát, az olaszországi 
Bormioban Challanger versenyt ren-
deztek. A négy ifjú berényi hölgy pe-
dig nem akármilyen eredményekkel 
zárta ezt a hétvégét. 

Budapesten a C–D korosztály Európa-
bajnokságának tekinthető Európa Ku-
pán a földrész keleti és nyugati részéről 
is a legjobb 12-12 versenyző mérte ös�-

sze erejét. Ezen a versenyen a JSE há-
rom sportolója is tagja volt a magyar 
válogatottnak és nagyon sikeresen vet-
ték fel a harcot európai ellenfeleikkel.

Gazsi Noémi 1 500 m-en a 6.,  
1 000 m-en a 4., 500 m-en pedig az 
1. helyen végzett, ami összetettben a  
2. helyet jelentette számára.

György Mira 1 000 m-en az 5., 
777 m-en a 3., 500 m-en szintén a  
3. helyen végzett, ami összetettben a  
3. helyet eredményezte.

Szűcs Janka az 500 m-es futam-
ban szerzett sérülése ellenére folytatta a 
versenyt, és összetettben a 20. helyen 
végzett.

A remek egyéni helyezések mellett 
Gazsi Noémi és György Mira korosztá-
lyos Európa- bajnok lett a női váltóval, 
továbbá Gazsi Noémi a MIX váltóval 
bronzérmet is szerzett.

Az Európa Kupával egy időben 
Bormióban rendezték meg a Chal-
lenger sorozat 3. állomását, amely a 
B korosztálytól felfelé egy rendkívül 
erős nemzetközi versenynek számít. 
Európa legerősebb nemzetei álltak 
rajthoz, köztük a magyar válogatott 
tagjai is. A JSE-t a magyar csapat tag-
jaként ezen a versenyen Szabó Jázmin 

képviselte, aki nagyon szépen helyt 
állt ebben az erős mezőnyben, ahol 
elsőévesként a legfiatalabbak közé 
tartozott a felnőttekkel összevont 
mezőnyben.

Szabó Jázmin 1 500 m-en a 25.,  
1 000 m-en a 33., 500 m-en pedig a  
9. helyen végzett. Utóbbi számban új 
egyéni csúcsot (45,461 mp) korcso-
lyázott.

A versenyzőknek és felkészítőiknek 
– Belovai József és Szász Attila – gratu-
lálunk az eredményekhez és sok sikert 
kívánunk a JSE fiataljainak az Után-
pótlás Országos Bajnokságra, melyre 
gőzerővel készülnek!

Gazsi Noémi, György Mira, Szűcs Janka és Szász Attila edző

Andersen Liga: Lehel HC – MAC 
Budapest AHC elődöntő lesz
Az alapszakasz zárását követően, amikor kiderült, hogy a két győzelemig tartó 
negyeddöntőben a DEAC JA lesz a Lehel HC ellenfele, senki nem számítha-
tott könnyű mérkőzésekre. Nos, ez már az első találkozón be is bizonyoso-
dott, hiszen Debrecenben a hazaiak egy 4-2-es győzelemmel szereztek előnyt. 
Hazai pályán, ha nagy küzdelem árán is, de a mieink a maguk javára tudták 
fordítani a párharcot. 

Győzelmi kényszerben lépett pályára 
március 13-án a párosmérkőzés má-
sodik összecsapásán csapatunk. A fiuk 
elsöprő lendülettel kezdtek, s nem egé-
szen négy perc alatt kétgólos előnyre 
tettek szert. A debreceniek azonban 
nem szeppentek meg, s már az első 
harmad feléig ki is egyenlítettek (2-2). 
A 15. percben ismét a mieink szereztek 
vezetést (3-2). A második 20 percben 
nem született gól, majd a záró harmad-
ban már 5-2-re is vezetett csapatunk, 
s a vége 7-3 lett. Azaz, március 14-én 
jöhetett a továbbjutást eldöntő össze-
csapás ismét Jászberényben. 

Az egy góllal megnyert első 20 
perc után a második „felvonásban” 
már ismét 2 góllal vezettünk, de a 
debreceniek ezúttal is egyenlítettek 
(2-2). A 48. percben ismét vezetést 
szerzetek a mieink, de az 57. percben 
ellenfelünk egyenlíteni tudott (3-3). 
Jöhetett a ráadás, ami nem tartott 
sokáig. A hosszabbítás második per-
cének végén Sepik Vadim találata a 
mieink 4-3-as sikerét és egyben to-

vábbjutását jelentette. Igazi playoff 
küzdelem volt, hiszen a debreceni-
ek nem adták könnyen a győzelmet. 
Hasonlóan kemény csaták várhatók a 
következő körben is, amikor a MAC 
Budapest AHC ellen már a döntőbe 
jutás lesz a tét.

Az Andersen Liga másik három 
negyeddöntőjének az eredménye: Az 
UNI Győr ETO HC az FTC-Tele-
kom, a Goodwill Pharma Stilexx Sze-
ged a Vasas SC csapatár győzte le 2-0-s 
összesítéssel. A MAC Budapest AHC 
pedig 2-1-es összesítéssel győzte le a 
Vasas SC együttesét. 
Az elődöntők párosítása:

UNI Győr ETO HC – Goodwill 
Pharma Stilaxx Szeged

Lehel HC – MAC Budapest AHC
Az elődöntők már az egyik csapat 

harmadik győzelméig tartanak.
Elődöntő első mérkőzés

március 20. péntek 
19:20 Lehel HC – MAC Budapest 

AHC�
Hajrá Lehel HC!


